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  Mydło Berry Merry
75 g 66,53/kg

41099   8,00

4,99 

Odrobina świątecznej magii 
inspirowana pysznymi owocami 
jagodowymi, które wszyscy tak 
uwielbiają. Rozpieszczaj siebie  

i swoich bliskich wprowadzającą 
świąteczny nastrój, limitowaną 

kolekcją Berry Merry!

ŚWIĄTECZNE 
JAGODOWE 
SMAKOŁYKI 
ZACHWYCĄ 

TWOICH BLISKICH

MYDŁO 
Cudownie pachnące, odpowiednie 

do codziennego stosowania.

  Krem do rąk Berry Merry
75 ml 93,20/l

41141   14,00

6,99 ODŻYWCZY 
KREM ​​DO RĄK 
Sprawia, że dłonie  
są miękkie i delikatnie 
pachnące owocami 
jagodowymi.  

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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  Płyn do kąpieli Berry Merry
300 ml 46,63/l

41142   23,00

13,99 

  Gąbka do mycia Berry  
Merry Birdie
Wymiary: 136 x 110 x 20 mm.  
Materiał: pianka PU. 

46312

11,99 

ŚWIĄTECZNE JAGODY 
Soczysta, apetyczna mieszanka 
owoców jagodowych! Zapach 

zachwyca aromatem malin  
i borówek otoczonych świeżym 
świątecznym akcentem czarnej 

porzeczki i moroszki 
posypanych poziomkami.

GŁÓWNY SKŁADNIK 

PŁYN DO KĄPIELI 
Nie zawiera mydła, 
zbalansowane pH,  
idealny jako prezent.

GĄBKA DO KĄPIELI 
Świetnie spieni produkty  
do mycia, oczyści skórę  
i wniesie radosny akcent  
do twojej łazienki!

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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MENU KATALOGU

Makijaż 

Pielęgnacja cery 

Wellness 

Zapachy 

Dla niego 

Pielęgnacja ciała 

Same wspaniałe prezenty

  Pudełko  
na prezent  
X-mas 2022
14 x 6 x10 cm 

46296   3,99 

NIECH PREZENT  
OD CIEBIE SIĘ 
WYRÓŻNIA!

  46294 Torebka na prezent 
X-mas 2022
  46293 Torebka na prezent 
Her X-mas 2022
5,99

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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JAK PRZEGLĄDAĆ KATALOG I ROBIĆ ZAKUPY

Kliknij w ikonę  
u góry ekranu,  
by potwierdzić 

swoje zamówienie.

Kliknij w ikonę,  
aby dodać produkt 

do koszyka.

Kliknij,  
by wyświetlić 

więcej informacji  
o produkcie.

Przesuń palcem  
lub kursorem,  

aby przeglądać 
lub kliknij w sekcję 
w menu, by przejść 

do niej 
bezpośrednio.

Dodaj do koszyka

Powrót do menu

Więcej informacji

Odtwórz film

Oferta specjalna

Dodatkowe treści



KL

IKNIJ TUTAJ
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 ﻿Kapsułki do twarzy NovAge 
Nutri6 Edycja Świąteczna
30 kapsułek 

143644   149,90 

PIĘKNA CERA  
W PREZENCIE
Bogata w składniki odżywcze mieszanka 
sześciu cennych naturalnych olejków 
działających w synergii, by głęboko 
odżywiać i chronić skórę, przywracając jej 
zdrowie. Ukryte w świątecznym, gotowym  
do podarowania opakowaniu małe kapsułki 
o wielkiej mocy zmienią jej rutynę w radosny 
czas na pielęgnację skóry.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

i dowiedz się, jak stosować 
kapsułki

Udoskonala wygląd skóry 
w ciągu 4 tygodni 
-  miękka 

- gładsza  
- widocznie nawilżona 
- 100% satysfakcji*

*1 Test konsumencki 
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KAPSUŁKI NOVAGE  
W ŚWIĄTECZNYM 

OPAKOWANIU 
ZA JEDYNE 

59,99 
JEŚLI WYDASZ 69 ZŁ NA PRODUKTY  

Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 89,91
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W słodko 
zaprojektowanym 
opakowaniu!

Spraw swojej ukochanej słodką niespodziankę wręczając jej 
parę niezwykle uroczych skarpetek z wizerunkiem reniferów. 
Wykonane z miękkiej dzianiny, idealnie podkreślą nastrój 
Bożego Narodzenia i ogrzeją nawet bardzo zmarznięte stopy.

POMOCNICY ŚWIĘTEGO 
MIKOŁAJA... U TWYCH STÓP!

 ﻿Skarpety Delight Reindeer
Poliester, akryl. Rozmiar uniwersalny 
(38–40). Wymiary: 30 x 9 cm. 

45915

40,00 
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SKARPETY 
DELIGHT 

REINDEER 
ZA JEDYNE 

19,99 
JEŚLI WYDASZ 69 ZŁ NA PRODUKTY  

Z TEGO KATALOGU 

ZAOSZCZĘDŹ 20,01

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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Chcesz, żeby poczuła się jak prawdziwa 
diwa, którą tak naprawdę jest? Podaruj 
jej zapach, który pasuje do jej olśniewającej 
osobowości! Piękny świąteczny zestaw 
zawierający wodę perfumowaną i krem 
do rąk o kwiatowym zapachu 
emanującym czystym blaskiem.

OTWÓRZ SIĘ  
NA PRAWDZIWY 
STYL GLAM



++
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 

WODA 
PERFUMOWANA  
+ KREM DO RĄK 

W PUDEŁKU 

79,99 
KOD ZESTAWU: 40840

Wspaniały, biały bukiet lilii i frezji lśni w sercu 
kompozycji, roztaczając aurę potężnego  

i niezapomnianego kobiecego piękna.  
Te czarujące kwiaty nadają zapachowi słodkie, 

pudrowe i pikantne aspekty.

LILIA I FREZJA

GŁÓWNY SKŁADNIK 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

  Woda perfumowana Divine
50 ml 1499,80/l

38497   135,00
74,99 
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ZOBACZ,  
JAK KWITNIE  
JEJ PIĘKNO
Córka, przyjaciółka, siostra? Kochasz ją taką, 
jaka jest, więc okaż to emanującym świeżością  
i kobiecością prezentem inspirowanym kwitnącym 
ogrodem.



++
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  Woda toaletowa Women’s Collection  
Innocent White Lilac
50 ml 799,80/l

32438   68,00

39,99 

  Perfumowany krem do rąk Women's Collection 
Innocent White Lilac
75 ml 119,87/l

43672   14,00

8,99 

 

 

KREM DO RĄK  
+ WODA TOALETOWA 

W ELEGANCKIM 
PUDEŁKU 

44,99 
KOD ZESTAWU: 143554

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 



++
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  Perfumowany krem do ciała Love Potion
250 ml 87,96/l

42509   38,00

21,99 

  Woda perfumowana Love Potion
50 ml 1299,80/l

42751   125,00

64,99 

WODA PERFUMOWANA 
+ KREM DO CIAŁA 
W ELEGANCKIM 

PUDEŁKU 

 

 

69,99 
KOD ZESTAWU: 143551

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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UWOLNIJ JEJ PASJĘ
Obudź jej zmysły kuszącymi nutami czekolady  
i odkryj esencję romansu. Składniki działające 
jak afrodyzjaki (imbir i czekolada) sprawią,  
że nikt się jej nie oprze!
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CZYSTA 
PIELĘGNACJA  
W PREZENCIE
Jeśli chcesz tylko tego, co najlepsze dla swojej 
rodziny, okaż to tym zestawem! Opracowane  
na bazie mieszanki niezbędnych minerałów  
i naturalnego wiciokrzewu, Beautanicals mają  
za zadanie pielęgnować zdrowie włosów i ciała.



+++

17

  Rewitalizujące mydło w kostce 
Beautanicals
100 g 119,90/kg

35889   17,00

11,99 

  Szampon naprawczy 
Beautanicals
250 ml 99,96/l

35891   37,00

24,99 

  Rewitalizujący żel pod prysznic 
Beautanicals
300 ml 89,97/l

35892   39,00

26,99 

SZAMPON + ŻEL POD 
PRYSZNIC + MYDŁO 

W ELEGANCKIM 
PUDEŁKU 

 

 
 

49,99 
KOD ZESTAWU: 143558

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

MYDŁO 
Mydło na bazie roślinnej 
oczyszcza i rewitalizuje skórę.

SZAMPON 
Regenerująca formuła, która 
jednocześnie myje i odżywia 
włosy.

ŻEL POD PRYSZNIC 
Formuła oczyszcza skórę  
i nadaje jej delikatny zapach.
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CZAS ZABŁYSNĄĆ!
Ma lśniącą osobowość - tak jak ten zapach! 
Zainspirowana paryską zimową krainą czarów, 
elegancka kompozycja podkreśli jej 
indywidualność i sprawi, że jej życie stanie się 
świętem.
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 ﻿Woda toaletowa Eclat Blanc
50 ml 799,80/l

43141   100,00

39,99

Poczuj, jak płatki śniegu wirują wokół ciebie,  
a w twoich oczach błyszczy ciepła świetlistość. 

Elegancki i musujący zapach wprawi cię w świąteczne, 
radosne ​​ożywienie.

PARYSKA ZIMOWA 
KRAINA CZARÓW

AKORD MANDARIN SPRITZ  
Wybrane ze względu na wyjątkową 
jakość i aromat, musujące i lśniące 

cytrusowe nuty mandarynki  
z Madagaskaru wyrażają 

świąteczny duch magicznej zimy  
w Paryżu. 

GŁÓWNY SKŁADNIK 

ZA JEDYNE

WRACA NA WASZE 
ŻYCZENIE!

EDYCJA LIMITOWANA



++
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  Perfumowany krem do rąk 
Amber Elixir
75 ml 133,20/l

45547   18,00

9,99 

  Woda perfumowana  
Amber Elixir
50 ml 1299,80/l

42495   135,00

64,99 

  Torebka na prezent  
Her X-mas 2022
20,5 x 8 x 20,5 cm 

46293

5,99 

 

 

 

ZESTAW 3 PRODUKTÓW 
WODA PERFUMOWANA 

+ KREM DO RĄK  
+ TOREBKA NA PREZENT

69,99 
KOD ZESTAWU: 145104

Inspirowany tajemniczym pięknem bursztynu, 
Amber Elixir kusi apetyczną mandarynką, 
słodkimi migdałami i zmysłowym piżmem. 
Pozwól, by odżywczy krem do rąk podkreślał 
zapach twojej ulubionej wody perfumowanej.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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COŚ 
WYJĄTKOWEGO
Nie ma nic bardziej satysfakcjonującego 
niż zaskoczenie osoby, którą kochamy. 
Podaruj jej ekskluzywne doznania dzięki 
złotemu blaskowi egzotycznie zmysłowej 
kompozycji Amber Elixir.
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RAZEM  
OLŚNIMY ŚWIAT
Niewiele zapachów przyciąga uwagę ludzi tak jak ty  
i twoja przyjaciółka – a Divine Exclusive jest jednym  
z nich. Udowodniono, że niezapomniany ślad 
zapachowowy ma długość ponad 5 metrów.  
To kompozycja, która sprawi, że będziesz błyszczeć!



++
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  Woda perfumowana  
Divine Exclusive
50 ml 2098,00/l

38498   180,00

104,90 

  Perfumowany krem do ciała 
Divine Exclusive
250 ml 87,96/l

41547   38,00

21,99 

BARDZO WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU 

poziomka, akord Shining Star, 
paczula

OWOCOWO-SZYPROWY

  Torebka na prezent  
Her X-mas 2022
20,5 x 8 x 20,5 cm 

46293

5,99 

 

 

 

ZESTAW 3 PRODUKTÓW 
WODA PERFUMOWANA 

+ KREM DO CIAŁA 
+ TOREBKA NA PREZENT 

114,90 
KOD ZESTAWU: 145105
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  Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet
50 ml 1320,00/l

22814   66,00 

  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 3066,67/l

22815   46,00 

  Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 
3,75/szt.

24547   105,00 

Wyjątkowy ekstrakt z czarnego irysa 
łączy izoflawony z irysów i minerały, 

by zwiększać produkcję kolagenu  
i elastyny, poprawiając jędrność 
skóry i zmniejszając widoczność 

zmarszczek.

WYCIĄG  
Z CZARNEGO IRYSA 

GŁÓWNY SKŁADNIK 

Jest wspaniałą kobietą, więc zasługuje na produkty, 
które pokochają jej skórę... z wzajemnością. 
Uwielbiany przez miliony pań na całym świecie, 
Royal Velvet będzie luksusowym akcentem jej 
rytuału pielęgnacyjnego.

PIĘKNO  
NIE MA WIEKU

 

 
 
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  Luksusowa ujędrniająca maseczka do twarzy 
Royal Velvet
5 ml 798,00/l

31087   9,00

3,99 

  Ujędrniający krem na dzień Royal Velvet  
z filtrem SPF 15
50 ml 699,80/l

22424   66,00

34,99 

Dla wszystkich typów cery 40+  • ��Już po 5 minutach cera jest gładsza  
i jędrniejsza

• ��Pomaga zachować młodszy wygląd 
skóry

• ��Formuła nadająca skórze aksamitną 
miękkość

• �Wyraźnie redukuje widoczność 
zmarszczek

• Udoskonala owal twarzy

• Ujędrnia skórę

 

 



+
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Do cery suchej/
odwodnionej

 

 

 

 

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
KREM NA DZIEŃ + KREM 

NA NOC OPTIMALS 
HYDRA RADIANCE

  42567 Serum Optimals Hydra Radiance  
30 ml 1733,33/l 52,00  

 42566 Krem pod oczy Optimals Hydra Radiance 
15 ml 2333,33/l 35,00

W KAŻDYM 
WIEKU

34,99 
KOD ZESTAWU: 145106

  Krem na dzień 
Optimals Hydra 
Radiance
50 ml 459,80/l

42580   40,00

22,99 
  Krem na noc 
Optimals Hydra 
Radiance
50 ml 459,80/l

42587   40,00

22,99 



+
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Oznaki 
przedwczesnego 
starzenia

35+

 

 

  

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
KREM ​​NA DZIEŃ + KREM ​​ 

NA NOC OPTIMALS  
AGE REVIVE

  42551 Serum Optimals Age Revive  
30 ml 1866,67/l 56,00  

 42550 Krem pod oczy Optimals Age Revive  
15 ml 2733,33/l 41,00

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!

39,99 
KOD ZESTAWU: 145107

  Krem na dzień 
Optimals Age Revive 
SPF 15
50 ml 599,80/l

42548   48,00

29,99 
  Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 599,80/l

42549   48,00

29,99 
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  Żel do mycia rąk i ciała 
Milk&Honey Gold Rose Nectar
300 ml 56,63/l

42867   30,00

16,99 

  Mydło Milk&Honey  
Gold Rose Nectar
75 g 79,87/kg

42868   10,00

5,99 

  Krem do rąk i ciała Milk&Honey 
Gold Rose Nectar
250 ml 63,96/l

42869   32,00

15,99 

ŻEL DO MYCIA RĄK I CIAŁA 
Oczyszcza i zmiękcza skórę.

MYDŁO 
Nadaje skórze miękkość  
i jedwabistą gładkość.

Odkryj nową kolekcję w ulubionej rodzinie naszych 
klientów - Milk&Honey Gold Rose Nectar. Nasycone 
wyrafinowanym zapachem róż otoczonym ciepłymi 
nutami bursztynu formuły cudownie pieszczą skórę.

WPROWADŹ SIĘ  
W ŚWIĄTECZNY NASTRÓJ

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

KREM DO RĄK  
I CIAŁA 
Nawilża  

i odżywia skórę.



+
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  Kremowy żel pod 
prysznic Milk&Honey
250 ml 108,00/l

35960   27,00 

ŻEL POD PRYSZNIC 
Nawilża i zmiękcza 
skórę podczas 
oczyszczania oraz 
nadaje jej cudowny 
zapach

  Nawilżający krem  
do rąk Milk & Honey 
Gold
75 ml 213,33/l

31606   16,00 

KREM DO RĄK 
Intensywnie odżywcza 
formuła zmiękcza  
i pielęgnuje skórę

 

 

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
ŻEL POD PRYSZNIC  

+ KREM DO RĄK 

19,99 
KOD ZESTAWU: 145108
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Idealny upominek dla miłośniczki piękna? 
Niezwykle praktyczny zestaw do makijażu oczu 
wywoła oczekiwany efekt WOW!

KTÓRA MU SIĘ 
OPRZE?

  Pudełko na prezent 
X-mas 2022
14 x 6 x10 cm 

46296   3,99 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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  Tusz do rzęs THE ONE  
Double Effect
8 ml 4125,00/l

 33,00 
  Pęseta THE ONE
Stal nierdzewna. Wymiary:  
90,8 x 8 oraz 9 x 5 mm. 

44002   16,00 

36
54

7 
Pi

tc
h B

la
ck

60% dłuższe w porównaniu  
z nieumalowanymi rzęsami 
oraz klinicznie potwierdzone 
podkreślenie rzęs∆

∆ Test kliniczny

Do 11x większa objętość  
w porównaniu  
z nieumalowanymi rzęsami∆

  Kredka do oczu The ONE  
High Impact
0,3 g 80000,00/kg

 24,00 

2 efekty

 

 

 

ZESTAW 4 PRODUKTÓW 
PUDEŁKO NA PREZENT  
+ KREDKA DO OCZU  
+ MASKARA DOUBLE 

EFFECT + PĘSETA 

29,99 
KOD ZESTAWU: 145109
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55. rocznica Oriflame zbiega się  
z sezonem świątecznym - mamy 

podwójną uroczystość! Celebruj pełnię 
odświętnego blasku podkreślając urodę 

zestawem do konturowania i dwóm 
produktom, które sprawią, że poczujesz 

się jak gwiazda!

Czas pełen blasku

 ﻿Zestaw do konturowania  
THE ONE
13,1 g 2289,31/kg

 58,00

29,99 

OSTATNI RAZ  
W KATALOGU !

36125 Bold

36127 Classy

ŚWIĘTUJMY!

Sprawdź ofertę 
specjalną na następnej 

stronie



36125
36127
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  Woda perfumowana  
Miss Giordani - próbka
1 ml 1000,00/l

  Krem na dzień NovAge 
Ecollagen Wrinkle Power  
SPF 35 - próbka
1,5 ml 833,33/l

WYPRÓBUJ I POKOCHAJ!
WYPRÓBUJ TERAZ I KUP PRODUKT  

W NASTĘPNYM KATALOGU

KUP ZESTAW DO KONTUROWANIA 
THE ONE ZA 29,99  

I ODBIERZ 2 PRÓBKI 

GRATIS
 

 
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  Szal Delight 
Graphic
Poliester. 180 x 90 cm. 

45771

59,99 

  Zegarek Delight
Stop cynku, szkło, stal 
nierdzewna, mosiądz. 
Mechanizm Seiko. Średnica 
koperty: 3,2 cm. Całkowita 
długość paska: 23,5 cm. 

45770

99,99 

Z TAKIMI PREZENTAMI  
MUSI SIĘ UDAĆ!

Zegarek analogowy 
dodaje elegancji 
każdej stylizacji.  
I jest gotowym do 
wręczenia prezentem 
zapakowanym  
w srebrzyste, 
brokatowe pudełko!

2 w 1 
Dwustronny pasek 

- odwróć go,  
by zmienić styl!

Ogrzewa ciało, 
rozgrzewa serce.  

Lekki, lecz ciepły szal  
w modny, graficzny wzór 

w odcieniach czerni  
i beżu będzie pasował 
do każdego zimowego 

płaszcza w jej 
garderobie!

 

 

18
0 

cm

90 cm

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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ODLICZANIE  
DO BOŻEGO 

NARODZENIA DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW

CO JEST  
W ŚRODKU?

Ekscytujące oczekiwanie  
na Gwiazdkę! Rozpieszczaj siebie  

(lub bliską ci osobę) naszym pierwszym 
kalendarzem adwentowym 

wypełnionym 24 kosmetykami  
– po jednym na każdy dzień  

radosnego odliczania.

Kalendarz adwentowy Oriflame 
Beauty zawiera 24 pełnowymiarowe 
produkty, w tym bestsellerowe 
zapachy, kosmetyki do makijażu  
i pielęgnacji oraz akcesoria.  
Co za uczta!

 ﻿Kalendarz adwentowy 
Beauty 2022
Wymiary: 21,5 x 28 x 29 cm. 

143583   775,00

299,00 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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  Zestaw biżuterii Delight Golden
Stop cynku, stal nierdzewna, mosiądz. 
Powlekane mosiądzem. Długość naszyjnika: 
43 + 6,5 cm. Kolczyki: 1,5 x 1 cm. 

45764

49,99 

  Zestaw biżuterii Delight Pearl
Mosiądz, stop cynku, stal nierdzewna, szkło, 
ABS. Powlekane cyną. Długość naszyjnika: 
43 + 6 cm. Wisiorek: 1 x 2,3 cm. Kolczyki:  
0,8 x 2,2 cm. 

45765

49,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

 

 

Celebracja  
cennej przyjaźni 

Złociste, 
przeplatające się 

pierścienie 
zwieńczone 

lśniącym kamieniem 
- idealnie dobrane, 

jak ty i twoja 
przyjaciółka.

Perfekcyjny prezent 
- klasyka na lata 
Elegancki  
i ponadczasowy 
zestaw w kolorze 
srebra, ozdobiony 
perłami, rozświetli 
stylizacje i dyskretnie 
podkreśli kobiecą 
urodę.

Każdy zestaw 
zapakowany jest  

w eleganckie pudełko
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 ﻿Zestaw biżuterii Delight Stone
Stop cynku, stal nierdzewna, mosiądz. Platerowanie w kolorze różowego 
złota. Długość naszyjnika: 43 + 6 cm. Łańcuszek bransoletki: 11,8 cm. 
Kolczyki: 1,6 cm. 

45767

54,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

SUBTELNY DODATEK 
NA CO DZIEŃ

Jej nowa ulubiona biżuteria 
Delikatny komplet w kolorze różowego 
złota, ozdobiony pasmem błyszczących, 
szklanych kamieni - kobiecy i subtelny.

Łatwe dopasowanie 
długości bransoletki!

Zestaw zapakowany  
w eleganckie pudełko
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  Zestaw świeczników Delight
Duet dopasowanych szklanych 
świeczników zdobionych wzorem  
w kolorze złota. Szkło. 7 x 8,5 cm. 

45795

39,99 

Zadbaj  
o świąteczny 
nastrój!

  Fartuch Delight
Poliester. Rozmiar uniwersalny. 
Wymiary: 65 x 89 cm. 

45797

54,99 

 

 

UPIECZEMY  
COŚ PYSZNEGO

Ozdobiony dwiema przednimi 
kieszeniami, falbankami  
i świątecznym nadrukiem w płatki 
śniegu fartuch będzie idealnym 
prezentem lub... stylowym 
towarzyszem miłośniczek dobrej 
kuchni.

Dzięki szklanym półprzezroczystym 
świecznikom zdobionym złocistym 
wzorem wprowadzisz do domu 
przytulny, ciepły blask.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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  Obrus Delight
Poliester. Wymiary:  
196 x 145 cm. 

45789

79,99 

  Zestaw podstawek 
Delight
TPR. Średnica: 15 cm. 

45793

19,99 

 

 

Świąteczny akcent  
do kuchni i jadalni  
- zestaw dwóch 
podstawek w kształcie 
płatków śniegu 
doskonale sprawdzi się 
jako ochrona blatu przed 
gorącymi garnkami  
czy patelniami.

Świąteczny obrus z nadrukiem 
w białe gwiazdki i płatki 
śniegu - stylowy sposób  
na piękne nakrycie stołu!

145 cm

196 cm

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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ZA
PA

CH
Y 

RAZEM KU 
PRZYSZŁOŚCI PODARUJ JEJ 

ZMYSŁOWE 
WRAŻENIA



+ +
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 b Perfumowany dezodorant  
w kulce Giordani Gold Woman
50 ml 239,80/l

43665   17,00

11,99 

 a Woda perfumowana  
Giordani Gold Woman
50 ml 1399,80/l

38531   135,00

69,99 

  Pudełko prezentowe  
Giordani Gold - kolor złoty
Karton, poliester. Wymiary:  
9 x 7 x 16 cm. 

43980   9,99 

  

 

ZESTAW 3 PRODUKTÓW 
WODA PERFUMOWANA  

+ DEZODORANT  
+ PUDEŁKO NA PREZENT 

74,99 
KOD ZESTAWU: 145110

EDYCJA 
LIMITOWANA 

Eleganckie zamknięcie. 
Delikatnie naciśnij górę, 
aby zamknąć pudełko.
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Kolczyki  
w kolorze srebra 
inkrustowane 
szklanymi 
kamieniami  
o szlifie 
diamentowym.

Okrągłe kolczyki 
w kolorze 
różowego złota 
zdobione 
błyszczącymi 
szklanymi 
kryształkami.

Ponieważ każda kobieta zmienną jest!

2 w 1 
Możesz odczepić 
perłowe zawieszki 
i nosić tylko 
obręcze

IDEALNY NA PREZENT 
ZESTAW KOLCZYKÓW

Zestaw zapakowany  
w eleganckie pudełko



43

 ﻿Zestaw 3 par kolczyków Delight
Komplet kolczyków w trzech różnych 
kolorach i stylach, ozdobiony 
błyszczącymi szklanymi kamieniami  
i lśniącymi perłowymi zawieszkami. 
Mosiądz, stop cynku, stal nierdzewna, 
szkło. Platerowanie: cyna/kolor różowego 
złota/mosiądz. Długości: 1/1/2 cm. 

45768

24,99 

ZA JEDYNE 

15,99  
PRZY ZAKUPIE 

DOWOLNEGO ZAPACHU  
LUB ZESTAWU 

ZAPACHOWEGO DLA NIEJ

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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OSTATNI RAZ  
W KATALOGU !

  Woda perfumowana 
So Fever Her
50 ml 1259,80/l

42787   110,00

62,99 
  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets
50 ml 1399,80/l

42815   125,00

69,99 

  Woda perfumowana 
Volare
50 ml 1199,80/l

42514   100,00

59,99 

  Woda toaletowa  
Lucia Bright Aura
50 ml 1199,80/l

42520   100,00

59,99 

biała porzeczka, 
niezapominajka, 
drzewo cedrowe 

mandarynka, absolut 
mimozy, białe drewno

liście fiołka , płatki róży , 
akordy skóry 

kwiat imbiru , słodkie 
drzewo sandałowe , 
czarna porzeczka 

ZMYSŁOWA
białe truskawki ,  

białe kwiaty ,  
biała czekolada 

PEŁNA PASJI

ROMANTYCZNA

WYBIERZ ZAPACH 
WEDŁUG 
OSOBOWOŚCI

MARZYCIELKA

KOBIECA

  Woda toaletowa 
Oriflame Women's 
Collection Powdery 
Mimosa
75 ml 533,20/l

38514   68,00

39,99 

 

 

 

 

 



+
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

  Woda toaletowa Lucia
50 ml 2000,00/l

42785   100,00 

  Perfumowane mydło Lucia
75 g 106,53/kg

41098   10,00

7,99 

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
WODA TOALETOWA + MYDŁO 

39,99 
KOD ZESTAWU: 145111

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj swojemu 

upominkowi ostateczny szlif!

biała frezja, dębik ośmiopłatkowy, 
białe piżmo

OWOCOWO-ZIELONY

WYSOKA KONCENTRACJA ZAPACHU 

 

 



34750

+ +
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  Ochronny krem do rąk  
i paznokci Love Nature  
z organicznym olejkiem  
z makadamia
75 ml 213,33/l

41335   16,00 

  Wydłużający tusz do rzęs 
OnColour Length Up
8 ml 2625,00/l

 21,00 

Formuła z woskiem zapewnia 
efekt niezwykle długich, 
czarnych rzęs 

Pomaga chronić dłonie  
i paznokcie przed 

wysuszeniemSŁODKICH ŚWIĄT!
Świętuj najsłodszą porę roku 

zestawem, który jest prawdziwą 
ucztą!

 

 

34
75

0 
Bl

ac
k

ZESTAW 3 PRODUKTÓW 
MASKARA + KREM DO RĄK 

I PAZNOKCI  
+ WODA TOALETOWA 

39,99 
KOD ZESTAWU: 145112



+ +
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  Woda toaletowa OH! 
SWEET DULCE DE LECHE
50 ml 659,80/l

44288   68,00

32,99 

WYSOKA KONCENTRACJA ZAPACHU 

cukierki brzoskwiniowe, różana 
galaretka, dulce de leche

ORIENTALNO-WANILIOWO 
-OWOCOWY

Nasycony cudownym 
zapachem  

dulce de leche

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!

 

ZESTAW 3 PRODUKTÓW 
MASKARA + KREM DO RĄK 

I PAZNOKCI  
+ WODA TOALETOWA 

39,99 
KOD ZESTAWU: 145112
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  Kolczyki Golden Citrine
Mosiądz, naturalny cytryn, cyrkonia. 
Powlekanie mosiądzem. Długość: 2,5 cm. 

44976   99,99

79,99 

  Naszyjnik Golden Citrine
Mosiądz, naturalny cytryn, cyrkonia. 
Powlekanie mosiądzem. Długość:  
43 + 6 cm. 

44973   99,99

79,99 

ŚWIĄTECZNY BLASK

Naturalny cytryn 
– kamień budzący 
radość i pewność 
siebie

Zaprojektowany tak,  
by kamienie chwytały 

światło słoneczne

 

 

KLIKNIJ 
tutaj, by zobaczyć cały 

katalog NORRSKEN
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BARDZO WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU 

akord granatu, absolut osmantusa, 
akord bursztynowego drewna

DRZEWNO-OWOCOWY

Zainspirowana postacią bogini Wenus, urzekająca aura wody perfumowanej  
Possess Absolute odkryje absolutną moc twojej kobiecości.

PRAWDZIWA BOGINI

74,99

  Woda perfumowana  
Possess Absolute
50 ml 1499,80/l

42968   140,00

 

ZA JEDYNE



42206
42503

50

Promienne perfumy 
Giordani Gold Essenza 
przywołują prawdziwy 

luksus i kunszt.  
Od wykwintnego 

szklanego flakonu i detali 
ze złota, po wysoce 

skoncentrowany zapach, 
ta kompozycja premium 

inspiruje do pięknego 
życia.

AURA 
ZŁOTEGO 
LUKSUSU
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  Perfumy Giordani Gold 
Essenza
50 ml 1999,80/l

42503   180,00

99,99 

  Perfumowany krem  
do ciała Giordani Gold 
Essenza
250 ml 87,96/l

42206   38,00

21,99 

MAKSYMALNA KONCENTRACJA 
ZAPACHU 

kalabryjska bergamotka , 
 kwiat pomarańczy luxury essenza , 

toskańskie drewno 

KWIATOWO-DRZEWNY 

Bogaty krem ​​do ciała 
o zapachu Giordani 

Gold Essenza 

 

 

KUP PERFUMY  
I ODBIERZ KREM

 DO CIAŁA 
ZA JEDYNE 

12,99



34021 34024 34730

52

PIE
LĘ

GN
AC

JA
 CI

AŁ
A 

RAZEM KU 
PRZYSZŁOŚCI
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ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
PEELING DO CIAŁA  
+ MASŁO DO CIAŁA 

+

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!Rozkoszuj się relaksującym 

zapachem i przyjemnymi 
formułami

ZA JEDYNE 

59,99 
KOD ZESTAWU: 145113

  Solny peeling  
do ciała Swedish Spa 
Salt Crystals
200 ml 239,95/l

34022   65,00

47,99 
  Masło do ciała 
Swedish Spa  
Whipped Waves
200 ml 139,95/l

34025   44,00

27,99 
 

 



+ 
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  Balsam do rąk i ciała Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31851   44,00

29,99 

  Mydło do rąk w płynie Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 93,30/l

31850   37,00

27,99 

BALSAM 
Zmiękcza skórę  
i nadaje jej subtelny 
zapach.

MYDŁO W PŁYNIE 
Oczyszcza i jednocześnie 
nawilża skórę.

ZESTAW 2 PRODUKTÓW  
MYDŁO DO RĄK W PŁYNIE  
+ BALSAM DO RĄK I CIAŁA 

ZA JEDYNE 

44,99 
KOD ZESTAWU: 145114

 

 
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  Zestaw mydeł Essense&Co. 
Cytryna i Werbena
3 szt. 7,33/szt.

45514   30,00

21,99 

CYTRYNA 
Bogata w witaminę C, znana  

z właściwości antybakteryjnych  
i antyoksydacyjnych. Olejek 

cytrynowy działa nawilżająco 
 na skórę. W aromaterapii służy  

do poprawiania nastroju  
i redukowania stresu. 

 
WERBENA 

Znany z działania kojącego  
i uspokajającego, ekstrakt z liści 
werbeny ma także właściwości 

detoksykujące, które sprawiają,  
że skóra wygląda świeżo  

i promiennie.

ODŻYWIAJ SWOJĄ SKÓRĘ NATURALNYMI OLEJKAMI
GŁÓWNY SKŁADNIK  NOWOŚĆ! 

EDYCJA LIMITOWANA 

 

ZESTAW MYDEŁ 
Zapakowane w piękne 

pudełko mydła oczyszczają  
i rewitalizują skórę.

  35833 Żel do mycia rąk i ciała Zielona mandarynka i Kwiat pomarańczy 
Essense&Co. 300 ml 123,33/l 37,00   35834 Balsam do rąk i ciała Zielona 
mandarynka i Kwiat pomarańczy Essense&Co. 300 ml 146,67/l 44,00  

 41420 Żel do mycia rąk i ciała Śliwka i Mirra Essense&Co. 300 ml 123,33/l 
37,00   41432 Balsam do rąk i ciała Śliwka i Mirra Essense&Co. 300 ml 
146,67/l 44,00

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!

    



56

  Mydełko Spiced Citrus
75 g 66,53/kg

32843   8,00

4,99 

  Krem do rąk Spiced Citrus
75 ml 93,20/l

32842   14,00

6,99 

  Gąbka kąpielowa Ginger Bread
Materiał: pianka PU. Wymiary: 12 x 10 cm 

43126  

 9,99 

  Żel do mycia rąk  
z olejem kokosowym
50 ml 199,80/l

41478   16,90

9,99 

Odrobina świątecznej 
pikanterii

PACHNĄCE 
MYDŁO  
z naturalnym 
makiem, 
zapewniającym 
delikatny efekt 
złuszczający.

Żel do mycia rąk bez 
spłukiwania z olejem 
kokosowym pomaga 
zwalczać bakterie.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

Wprowadź 
świąteczny nastrój 
do swojej łazienki

GĄBKA DO KĄPIELI 
Praktyczna i dekoracyjna, 
świetnie sprawdzi się jako 
prezent!

 

 

 

 

KREM DO RĄK 
Nawilża oraz sprawia,  
że dłonie są miękkie  
i gładkie.
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  Mydło Scents&Moments  
Soft Cuddles
90 g 88,89/kg

39397   8,00 

Ciepły i delikatny 
zapach kwiatów 

migdałowca

ZESTAW 2 PRODUKTÓW  
MYDŁO + KREM DO RĄK 

ZA JEDYNE 

9,99 
KOD ZESTAWU: 145115

Nasycony bogatym 
kwiatowym zapachem

  Krem do rąk  
Splendid Bouquet
75 ml 172,00/l

42874   12,90 

+

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA 

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!

Wyraź swoją miłość 
wspaniałym bukietem
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Zawsze w dobrym 
nastroju!

Zmysłowy, 
kwiatowo 

-owocowy 
zapach

Pikantne yuzu  
i orzeźwiające 
liście mięty

  Mydło 
Scents&Moments 
Romantic Getaway
90 g 61,00/kg

39425   8,00

Zmysłowy 
kwiatowy 
zapach 
piwonii

KAŻDE MYDŁO ZA JEDYNE

5,49

Czysta i pięknie 
pachnąca

  Gąbka kąpielowa Scents&Moments
Wymiary: 15,5 x 11,5 x 3 cm. Materiał: PU, nylon. 

45109   9,99 

Relaksujący 
zapach 

lawendy

  

EDYCJA 
LIMITOWANA 

  Żel pod prysznic 
Feel Good Loved Up
200 ml 69,95/l

35993   22,00

  Żel pod prysznic 
Feel Good Wake Up
200 ml 69,95/l

35991   22,00

KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC  
ZA JEDYNE

13,99

  Mydło 
Scents&Moments  
Sweet Dreams
90 g 61,00/kg

39391   8,00

 

 

 
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  Energetyzująca 
mgiełka do ciała Love 
Nature z organiczną 
miętą i maliną
200 ml 139,95/l

43954   45,00

Porcja  
orzeźwienia

Zanurz się  
w energetyzującej 

mgiełce

  Pielęgnująca 
mgiełka do ciała Love 
Nature z organicznym 
owsem i morelą
200 ml 225,00/l

43957   45,00 27,99
KAŻDA MGIEŁKA 

ZAPACHOWA  
ZA JEDYNE

  Odświeżająca 
mgiełka do ciała Love 
Nature z organiczną 
wodą kokosową  
i melonem
200 ml 139,95/l

43956   45,00

 

  
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 ﻿Odżywczy olejek do włosów  
Love Nature z olejkiem kokosowym
100 ml 159,90/l

41568   26,00

Pozwól naturze 
zregenerować suche, 

zniszczone włosy

GŁÓWNY SKŁADNIK 

Naturalny olej 
kokosowy 
Jego właściwości 
pielęgnacyjne  
i odżywcze 
sprawiają, że jest 
idealny do włosów 
suchych  
i zniszczonych.

SPOSÓB UŻYCIA 

1.  �Nałóż olejek i delikatnie 
wmasuj go we włosy  
oraz skórę głowy.

2. �Pozostaw na noc  
lub na 4-5 godzin.

3. �Umyj dokładnie włosy 
szamponem, a następnie 
zastosuj odżywkę.

ZA JEDYNE

15,99
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 ﻿Olejek do ciała i włosów  
Love Nature z olejkiem z awokado
100 ml 159,90/l

42897   26,00

Olejek z awokado.  
Po prostu dobry!

NATURALNY OLEJEK Z AWOKADO 
Pełen emolientów i zapeniającej ochronę 
antyoksydacyjną witaminy E. Pomaga 
nawilżać, odżywiać i zmiękczać zarówno 
skórę, jak i włosy.

Stosuj po kąpieli,  
aby zwalczyć przesuszenie 
skóry spowodowane przez 
mocniejsze detergenty  
w produktach do kąpieli.

Stosuj jako olejek do 
włosów - rozetrzyj kroplę 
olejku między dłońmi  
i rozprowadź na mokrych 
włosach, by uzyskać efekt 
pięknych loków. 

Stosuj jako olejek  
do ciała, jeśli nie jesteś 
fanką tradycyjnych 
balsamów

Stosuj na suchą skórę 
podczas masażu, 
aby nawilżyć skórę  
i nadać jej elastyczność 
oraz promienność.

GŁÓWNY SKŁADNIK 

JAK STOSOWAĆ

15,99
ZA JEDYNE



Natural Origin
Ingredients

Moisturisation

50% Recycled
Plastic Bottle
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500 ml
  Pielęgnujący balsam do ciała 
Love Nature z organicznym 
owsem i morelą
500 ml 59,98/l

41492   48,00

29,99 

Łagodna 
pielęgnacja

Balsam do ciała

 

Z naturalnymi 
organicznymi 
ekstraktami z moreli  
i owsa delikatnie 
nawilża i pielęgnuje 
wrażliwą skórę.

24h

Butelka wykonana  
w 50% z plastiku  

z recyklingu

Składniki pochodzenia 
naturalnego

 nawilżenia∆

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!

∆Test kliniczny



+ +
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  Odświeżający żel 
pod prysznic Love 
Nature z organiczną 
wodą kokosową  
i melonem
250 ml 63,96/l

41264   22,00

15,99 

  Odżywczy żel pod 
prysznic Love Nature  
z organicznym masłem 
kakaowym i olejem 
kokosowym
250 ml 63,96/l

41488   22,00

15,99 

  Odświeżający krem  
do rąk Love Nature  
z organicznym różowym 
grejpfrutem
75 ml 146,53/l

41341   16,00

10,99 

  Odżywczy krem  
do rąk Love Nature  
z organicznym olejem 
kokosowym
75 ml 146,53/l

41338   16,00

10,99 

 

 

 

 

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
ŻEL POD PRYSZNIC  

+ KREM DO RĄK 

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
ŻEL POD PRYSZNIC  

+ KREM DO RĄK 
ZA JEDYNE 

15,99 
KOD ZESTAWU: 145117

ZA JEDYNE 

15,99 
KOD ZESTAWU: 145116

ZESTAW ODŚWIEŻAJĄCY ZESTAW ODŻYWCZY
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  Żel do mycia ciała  
i włosów Love Nature 
Kids Cheerful Apple
250 ml 59,96/l

40775   26,00

14,99 

  Mydełko Love Nature 
Kids Cheerful Apple
75 g 73,20/kg

40804   8,00

5,49 

  Myjka Love Nature Kids
Wymiary (suchej gąbki):  
7 x 8 x 0,5 cm. Materiał: 
celuloza. 

42452   9,99

6,99 

  Balsam do ciała  
Love Nature Kids 
Cheerful Apple
200 ml 79,95/l

44691   25,00

15,99 

Jego Soczystość Jabłuszko 

Płaska gąbka 
pęcznieje  

w kontakcie  
z wodą

EDYCJA 
LIMITOWANA 

ŻEL DO MYCIA 
WŁOSÓW I CIAŁA 

Delikatnie 
oczyszczająca formuła, 

która nie powoduje 
łzawienia.

MYJKA 
Delikatna, idealna 
do codziennego 
używania.

MYDEŁKO 
Zabawny kształt  
i biodegradowalna formuła.

BALSAM DO CIAŁA 
Łagodna, nawilżająca, 

szybko wchłaniająca się 
formuła.

SOCZYSTE JABŁKO 
Bogate w przeciwutleniacze, znane z właściwości 

odświeżających i oczyszczających.

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA 
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  Żel do mycia ciała  
i włosów Love Nature 
Kids Playful Strawberry
250 ml 59,96/l

40844   26,00

14,99 

  Mydełko Love Nature 
Kids Playful Strawberry
75 g 73,20/kg

40845   8,00

5,49 

  Mgiełka zapachowa 
Love Nature Kids Playful 
Strawberry
100 ml 159,90/l

45513   30,00

15,99 

  Grzebień Love Nature 
Kids
Wymiary: 13 x 4 cm.  
100% PP z recyklingu. 

45842   12,99 

Truskawkowa słodycz 
od stóp do głów!

GRZEBIEŃ 
Z małymi zębami, 

idealny do 
delikatnego 

rozczesywania 
włosów.

MGIEŁKA 
ZAPACHOWA 
Testowana 
dermatologicznie,  
nie zawiera alkoholu.

MYDEŁKO 
Łagodnie oczyszcza  
i energetyzuje.

ŻEL DO MYCIA  
WŁOSÓW I CIAŁA 

Delikatnie oczyszcza oraz 
chroni włosy i skórę.

SŁODKA TRUSKAWKA 
Bogata w antyoksydanty, 

znane z właściwości 
ochronnych i rewitalizujących 

skórę.

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA 
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  Balsam wielofunkcyjny 
dla dzieci Baby O
75 ml 346,67/l

35772   26,00 

  Olejek do ciała i skóry 
głowy dla dzieci Baby O
150 ml 233,33/l

35773   35,00 

  Krem pod pieluszkę 
Baby O
75 ml 346,67/l

35774   26,00 

  Żel do mycia ciała  
i włosów dla dzieci Baby O
200 ml 130,00/l

35775   26,00 
  Mleczko oczyszczające 
skórę pod pieluchą Baby O
150 ml 233,33/l

35776   35,00 

Pielęgnacja dziecka  
- tak dobra, jak tego chce 

natura

Formuły  
produktów Baby O 

nie zawierają 
parabenów, 

fenoksyetanolu 
i środków 

uwalniających 
formaldehyd

.

95% 
SKŁADNIKÓW  

NATURALNEGO  
POCHODZENIA

OD 1. DNIA ŻYCIA

skóra wrażliwa
SK

IN
 H

EALTH ALLIAN
C

E

ZATWIERDZONE  
PRZEZ PEDIATRÓW

Szybka ulga,  
gdy jesteście  
poza domem  

- włóż do torby  
na pieluchy! 

 

 

 

 

 

Dla dziecka  
i mamy

ZESTAW 2 PRODUKTÓW ŻEL DO MYCIA CIAŁA  
I WŁOSÓW + OLEJEK DO CIAŁA ZA JEDYNE 

44,99 
KOD ZESTAWU: 145119

ZESTAW 3 PRODUKTÓW KREM POD PIELUSZKĘ  
+ MLECZKO OCZYSZCZAJĄCE + BALSAM 

WIELOFUNKCYJNY ZA JEDYNE 

64,99 
KOD ZESTAWU: 145118
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  Mydełko Oriflame 
Disney Pixar Toy Story 4
75 g 66,53/kg

35842   7,90

4,99 

  Woda toaletowa Oriflame 
Disney Pixar Toy Story 4
100 ml 189,90/l

35844   29,90

18,99 

Zapach 
soczystych 

pomarańczy!

Bajeczna zabawa  
podczas kąpieli!

EDYCJA 
LIMITOWANA 

 

 

 ﻿Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh Muppet Babies  
o smaku zielonego jabłuszka
50 ml 189,80/l

35840   14,90

9,49 

Łagodna pasta 
do zębów mlecznych

Czysta 
przygoda
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Złoty  
Eliksir Eleo
Wyselekcjonowana mieszanka  

sześciu najpotężniejszych olejków,  
zapewniających wiele korzyści włosom  
i skórze głowy - sprawiają, że włosy są 
mocniejsze, zdrowsze i pełne blasku.

  38585 Szampon do włosów Eleo 
250 ml 172,00/l 43,00  

 38597 Odżywka do włosów Eleo  
200 ml 215,00/l 43,00  

 38601  Ochronny olejek do włosów 
Eleo 50 ml 1060,00/l 53,00

Naturalny olejek arganowy  
Wnika głęboko w łodygę włosa, aby ją 
zregenerować i wzmocnić od środka.

  
Naturalny olejek jojoba 

Tworzy barierę zatrzymującą wilgoć  
w skórze głowy.

 
Naturalny olejek z orzechów makadamia 
Uzupełnia lipidy na powierzchni włosów, 

pomagając kontrolować ich puszenie.
 

Naturalny olejek różany 
Głęboko odżywia włosy, zwiększając ich 
elastyczność i podatność na układanie.

 
Naturalny olejek łopianowy 

Zmiękcza włosy i pomaga regulować 
produkcję sebum wpierając zdrowie  

skóry głowy.
 

Naturalny olejek tamanu 
Tworzy na włosach barierę, która pomaga 

zatrzymać nawilżenie i wzmocnić włosy.

Bogata mieszanka 

6 olejków:

  

 
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  Odżywczy olejek  
do włosów Eleo
50 ml 599,80/l

38600   53,00

  Regenerujący olejek  
do włosów na noc Eleo
50 ml 599,80/l

38602   53,00

Najwyższa perfekcja w każdej kropli

 

 

Lekka odżywcza formuła dla włosów cienkich  
i naturalnie przetłuszczających się* 88% potwierdza

ODŻYWCZY OLEJEK DO WŁOSÓW

*Test konsumencki

Stworzony, by odżywiać  
i regenerować włosy w czasie nocy

KAŻDY OLEJEK  
DO WŁOSÓW ZA JEDYNE

29,99



42888

42840

45444

42892
70

  Szampon 
przeciwłupieżowy HairX 
Advanced Care Dandruff 
Solution
250 ml 71,96/l

32893   26,00

17,99 

  Odżywcza maska do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
200 ml 99,95/l

42877   31,00

19,99 

  Dodający objętości 
szampon HairX 
Advanced Care  
Volume Lift
250 ml 71,96/l

45443   26,00

17,99 

*Test konsumencki

Wiedza, innowacja i efekt 
– wspierane energią natury

SZAMPON 
DODAJĄCY 
OBJĘTOŚCI 
Z formułą Pro-Lift, 
dzięki której unosi 
włosy już u nasady  
i nadaje im zmysłową 
objętość.

SZAMPON 
PRZECIWŁUPIEŻOWY 
Redukuje łupież  
w mniej niż 1 tydzień:  
94% potwierdza*. 
Sprawia, że skóra 
głowy oraz włosy są 
czyste i świeże  
– 100% potwierdza*.

ODŻYWCZA MASKA 
Formuła z odżywczymi 
fitoskładnikami, które 
pomagają wzmocnić 
włosy od wewnątrz.

  

 
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  Okrągła szczotka  
do włosów - średnia
Wymiary: 23 x 4,8 cm. 
Materiał: aluminium, nylon. 

30608   35,00

22,99 

  Szczotka do włosów
Wymiary: 12,4 x 7 x 4,9 cm.  
Materiał: PS, PP, PE, PET. 

29998   25,00

17,99 

  Wentylująca szczotka  
do włosów
Wymiary: 22 x 5 cm. Materiał:  
ABS, nylon. 

30580   25,00

17,99 

Odpowiednie 
akcesoria?  
Idealna fryzura!

WENTYLUJĄCA 
SZCZOTKA  
DO WŁOSÓW 
SUSzenie włosów 
krótkich i średniej 
długości

OKRĄGŁA 
SZCZOTKA  
DO WŁOSÓW 
szybsze suszenie  
i kreowanie loków 

SZCZOTKA  
DO WŁOSÓW 
do delikatnego 
rozczesywania 
bez szarpania  
i ciągnięcia.  

 

 
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  Tonik do skóry 
głowy przeciw 
wypadaniu włosów 
HairX Advanced 
Care Fall Defence
100 ml 430,00/l

41979   43,00 

  Odżywka przeciw wypadaniu 
włosów HairX Advanced Care  
Fall Defence
200 ml 89,95/l

35931   26,00

17,99 

  Spray przeciw wypadaniu 
włosów HairX Advanced Care  
Fall Defence
150 ml 133,27/l

41980   31,00

19,99 

  Szampon przeciw 
wypadaniu włosów 
HairX Advanced 
Care Fall Defence
250 ml 104,00/l

35926   26,00 

SPRAY PRZECIW  
WYPADANIU WŁOSÓW
Intensywnie zwiększa objętość 
włosów oraz sprawia, że wyglądają 
na grubsze i zdrowsze.

Moc dla twoich włosów

ODŻYWKA PRZECIW 
WYPADANIU WŁOSÓW
Odżywia i wzmacnia włosy, 
zapobiega ich wypadaniu.

 

 

  



1
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  Szczotka do tapirowania 
włosów
Wymiary: 21 x 1,5 cm.  
Materiał: ABS, nylon. 

30611   25,00

15,99 

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume Lift
150 ml 133,27/l

42890   35,00

19,99 

SUCHY SZAMPON 
Pomaga wydłużać czas  
do kolejnego mycia głowy** 
Większa objętość bez obciążania** 
Bez widocznych pozostałości  
po szczotkowaniu

**Test konsumencki

…perfekcyjnej fryzury w kilka chwil
3 kroki do…

 

KROK

KROK

KROK

Dobrze wstrząśnij  
i spryskaj włosy  
z odległości 20 cm, 
koncentrując się  
na ich nasadzie.

Opuszkami palców 
wmasuj we włosy.

Odczekaj kilka 
minut, a następnie 
wyszczotkuj włosy.

 SZCZOTKA  
DO TAPIROWANIA 
WŁOSÓW 
dodaje objętości, 
rozczesuje, 
wygładza 



33027
33034

35835
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  Tarka do stóp
Wymiary: 19 x 3,8 cm. 
Materiał: stal nierdzewna, 
50% PS z recyklingu. 

40778   21,00

13,99 

  Ścinacz do usuwania 
zrogowaceń naskórka
Wymiary: 14,8 x 3,1 cm. 
Materiał: stal nierdzewna, 
50% PS z recyklingu. 

40779   27,00

19,99 

  Intensywnie 
nawilżająca maska  
do stóp Feet Up 
Advanced
100 ml 199,90/l

33028   32,00

19,99 

  Złuszczający krem  
do stóp Feet Up 
Advanced
75 ml 199,87/l

33033   26,00

14,99 

  Minipoduszki żelowe 
do stóp Festive Feet
Rozmiar uniwersalny. 
Wymiary: 3 x 2,5 cm (4 sztuki). 
Materiał: PU 

38336   21,00

7,99 

MASKA DO STÓP
Błyskawicznie odżywia, 
ożywia i odświeżą stopy.

Trwała stal 
nierdzewna

 

  

 

 

TARKA DO STÓP

Ulga dla stóp, pewność siebie 
dla ciebie

Pomaga pozbyć 
się zrogowaciałej 
skóry na piętach.

ŚCINACZ

ZŁUSZCZAJĄCY 
KREM DO STÓP 
Wygładza, zmiękcza  
i oczyszcza suchą, 
szorstką skórę.
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  Pilnik do stóp 
Winter
Wymiary: 18,3 x 4,4 cm. 
Materiał: PS, papier 
piaskowy. 

45843   16,00

8,99 

Twoje 
stopy to 
polubią!

  Odżywczy krem  
do stóp z olejkiem  
z dyni Feet Up
75 ml 106,53/l

34731   17,00

7,99 

TARKA DO STÓP
Pomaga usunąć szorstką, 
suchą skórę.  

 

EDYCJA 
LIMITOWANA 

Szybko się wchłania, 
pielęgnuje i zmiękcza 
nawet bardzo suchą 
skórę.

ODŻYWCZY KREM 
DO STÓP NA NOC
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  Obcinacz do paznokci 
Comfort XL
Wymiary: 81 x 15 mm. Materiał:  
stal węglowa. 

37554   18,00

12,99 

  Pumeks Comfort
Wymiary: 97 x 57 x 30 mm.  
Materiał: TPR, poliester. 

37558   16,00

9,99 

  Separatory do pedicure 
Comfort
Wymiary: 100 x 28 x 9 mm  
Materiał: EVA. 

38337   11,00

6,99 

  Odświeżający spray 
do stóp Feet Up Comfort
250 ml 103,96/l

32643   35,00

25,99 

Superodżywienie 
dzięki woskowi 
pszczelemu i olejkowi 
z migdałów

Błyskawicznie chłodzi  
i nadaje przyjemny 
zapach zmęczonym 
stopom.

  Odżywczy krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 99,93/l

32371   26,00

14,99 

 

 

 

 

 

Pssst ... Możesz go 
również użyć do 
odświeżenia butów!

Łatwa pielęgnacja, która sprawi,  
że ruszysz na podbój świata lekkim 
krokiem!

32372

32644

34935

32369

32368
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  Szczoteczka do zębów 
Optifresh All In One 
Sensitive - miękka

42450   15,00

9,99 

  Wybielająca pasta  
do zębów Optifresh Pro 
White
100 ml 129,90/l

38874   19,00

12,99 

  Szczoteczka do zębów 
Optifresh Kids miękka  
- różowa

42453   15,00

8,99 

  Szczoteczka do zębów 
Optifresh Kids miękka  
- niebieska

40877   15,00

8,99 

 ﻿Pasta do zębów Optifresh 
Maximum Fresh
100 ml 190,00/l

44952   19,00 

*Test konsumencki

Zdrowie całej jamy ustnej 
dla całej rodziny

PASTA DO ZĘBÓW
84% potwierdza* 

Bielsze zęby w 2 tygodnie
81% potwierdza*  

Uczucie zdrowszych zębów, języka, 
dziąseł i wnętrza policzków

 

  

 

 ﻿Pasta do zębów Optifresh 
Sensitive
75 ml 253,33/l

38873   19,00 

MIĘKKA 
SZCZOTECZKA  

do wrażliwych dziąseł.



34499

34500

34504
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
Activelle Comfort
50 ml 320,00/l

33139   16,00 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
Activelle Extreme
50 ml 219,80/l

33142   16,00

10,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant  
w sprayu Activelle 
Comfort
150 ml 186,67/l

33144   28,00 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Activelle Extreme
150 ml 133,27/l

33147   28,00

19,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant  
w kulce Activelle 
Invisible Fresh
50 ml 320,00/l

41303   16,00 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant  
w sprayu Activelle 
Invisible Fresh
150 ml 186,67/l

41311   28,00 
  Delikatny płyn  
do higieny intymnej  
dla nastolatek Feminelle
300 ml 66,63/l

34501   28,00

19,99 

  Ochronny płyn  
do higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 66,63/l

34498   28,00

19,99 

 

 

 

 

Pełnia świeżości

DO

 72 
GODZIN 

KONTROLI NAD 
NIEPRZYJEMNYM 

ZAPACHEM◊ 

Łagodna 
pielęgnacja 

intymna

Zawiera ekstrakt  
z żurawiny, który odżywia 
skórę i wspiera jej zdrowie.

 

 

 

 

◊�Udowodnione 
klinicznie 

Opracowany specjalnie 
dla dziewcząt w wieku 
13-18 lat.



31348

42953

31347
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Czystość, miękkość  
i ochrona w podróży!

Użyj przed i po dotknięciu 
powszechnie dostępnych 
powierzchni publicznych.

 ﻿Spray do oczyszczania rąk 
SoftCaress
Skutecznie czyści dłonie 
Łagodny dla skóry 
Nie wymaga mycia rąk wodą 
Łatwy do noszenia w torebce 59,90/l

42954   26,00

5,99
WYPRÓBUJ MNIE! 

NAJLEPSZA 
CENA



80

TWÓRZ MODNE 
ŚWIĄTECZNE 
STYLIZACJE!

M
AK

IJA
Ż 

RAZEM KU 
PRZYSZŁOŚCI
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41271

Peacock 
Green

41
27

0 
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m

41270
Mystery 

Plum

42770 Cool Sand

41011 Soft Nude

42771 Cold Silver

42776 Flash Rose

42778 Mystic Blue

42773 Lava Mauve

42772 Desert Bronze

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie  
THE ONE Colour Unlimited
1,2 g 13325,00/kg

 27,00

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

Makijaż:  Cień do powiek w sztyfcie THE ONE Colour Unlimited  
41270 Mystery Plum, Cień do powiek w sztyfcie THE ONE Colour Unlimited 
41271 Peacock Green.

15,99



WATERPROOF WATERPROOF
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  Pędzelek do kresek
Długość: 11,2 cm. Średnica: 
0,5 cm. 

29591   14,90

9,99 

*Test konsumencki

•	 Nadaje brwiom 
objętość  
i podkreśla je*

•	 Odporny na wodę, 
pot i wilgoć*

•	 Zawiera odżywczy 
olejek z awokado

43205
Blond

43206
Mid 

Brown

43207
Dark 

Brown

  Tusz do brwi THE ONE
5 ml 3998,00/l

 33,00

19,99 

35742 
Black

*Test konsumencki 

  Tusz do kresek THE ONE 
Wonder Liner
2,5 ml 7996,00/l

 32,00

19,99 

•	 Trwały  
– 24 godziny*

•	 Odporny na 
rozmazywanie*

•	 Wysoka 
zawartość 
pigmentów*

37
75

0 
Bl

ac
k 

In
k

37750 
Black 

Ink

WODOODPORNYΔ WODOODPORNYΔ

  Wodoodporny tusz  
do kresek THE ONE Stylo
1,6 g 12493,75/kg

 32,00

19,99 

37751
Brown 
Mocha

•	 Zapewnia gładką, 
nieprzerwaną aplikację 
bez zaciągania

•	 Formuła, która nie 
wysycha

ΔTest kliniczny

•	 Ergonomiczny 
pędzelek  
do malowania 
kresek.

PRECYZJA 
GODNA 
EKSPERTA 

•	 Jego kształt 
zapewnia 
precyzyjną, 
bezproblemową 
aplikację.

 

 

 

 
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• �Płynna formuła 
umożliwiająca 
stopniowe budowanie 
efektu rozświetlenia 
cery

• �Wiele zastosowań: 
może być nakładany 
bezpośrednio na skórę, 
mieszany z bazą, 
podkładem lub 
ulubionym kremem 
nawilżającym

• �Dzięki technologii 
IlluSkin Glow odbija 
światło, nadając skórze 
wielowymiarową 
świetlistość

 ﻿Rozświetlacz w płynie  
The ONE IlluSkin
15 ml 2199,33/l

36133   55,00

W pełnym 
blasku

32,99
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  Podkład THE ONE 
In Action SPF 40
30 ml 999,67/l

 48,00

29,99 

  Tusz do rzęs THE ONE  
In Action
8 ml 2498,75/l

43509   33,00

19,99 

  Róż do ust  
i policzków  
THE ONE In Action
10 ml 1999,00/l

 33,00

19,99 
43512

Warm Tan

43510
Light Ivory

43511
Medium 

Beige

Wyglądaj pięknie 
podczas treningów!

43506
Lively Pink

43507
Power Red

43508
Fresh Berry

• Odporny na pot*
• Trwały*
• Odporny na wodę*
• �Aktywny składnik energizujący 

wzmacnia i odżywia skórę  
podczas treningu

• Niski stopień krycia zapewnia 
naturalny, zdrowy wygląd

* �Test 
konsumencki

*Test konsumencki

• Odporny na pot*
• Odporny na wodę*
• Odporny na rozmazywanie*

2 w 1
 RÓŻ DO UST  

I POLICZKÓW

SPF 
40

 

 

 
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  Płyn do usuwania wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
100 ml 189,90/l

32138   30,00

18,99 
42120
Black

Odpowiedni do usuwania 
makijażu wodoodpornego

Idealny dla oczu wrażliwych i osób 
noszących szkła kontaktowe.

DWUFAZOWA 
FORMUŁA
Wstrząśnij  
przed użyciem

Wodoodporny 

  Wodoodporny tusz 
do rzęs THE ONE 5 w 1 
Wonder Lash
8 ml 2498,75/l

 33,00

19,99 

+

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
PŁYN DO USUWANIA  

WODOODPORNEGO MAKIJAŻU  
+ WODOODPORNA MASKARA 

27,99 
KOD ZESTAWU: 145120

 

 

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj swojemu 

upominkowi ostateczny szlif!
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  Pędzel do podkładu
Długość: 16,5 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29674   31,90

17,99 

  Podkład matujący 
THE ONE Everlasting 
Sync SPF 10
30 ml 933,00/l

 51,00

27,99 

42124
Alabaster 

Cool

42125
Vanilla 
Neutral

42126
Porcelain 

Cool

42
12

6 
Po

rc
el

ai
n 

C
oo

l

42127
Beige 

Neutral

42128
Ivory 

Neutral

42129
Beige 
Warm

42130
Sun 

Beige 
Warm

42131 
Amber 
Warm

42132
Caramel 

Warm

42133 
Chestnut 

Warm

PODKŁAD 
Nakładaj bezpośrednio na twarz 
czystymi opuszkami palców, 
gąbeczką lub pędzlem  
do podkładu.

43460
Fair 

Warm

43461
Ivory 

Warm

43462
Natural 

Cool

43463
Beige 
Warm

KREM KOLORYZUJĄCY 
Rozświetla cerę oraz kreuje 
efekt naturalnie nieskazitelnej  
i promiennej cery*.

  Krem koloryzujący 
THE ONE A-Z Hydra 
Matte SPF 30
30 ml 933,00/l

 43,00

27,99 

BEZTŁUSZCZOWY 
NIE ZATYKA 
PORÓW 

 

 

 
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  Wielofunkcyjny pędzel  
do makijażu THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT.  
17 x 3c m. 

42479   35,00

24,99 
  Róż do policzków  
THE ONE
6 g 4998,33/kg

 48,00

29,99 

  Pędzel do różu THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT.  
17 x 4 cm. 

42482   24,00

14,99 

RÓŻ 
Nałóż na kości policzkowe 
(spróbuj również na czubek 
nosa!), by ożywić swój look.

PUDER SYPKI 
Błyskawicznie utrwala makijaż  
i tworzy gładkie matowe 
wykończenie, zapobiegając 
efektowi flashback.

  Puder sypki THE ONE 
Make-up Pro
5 g 6998,00/kg

43416   48,00

34,99 

40770

Peachy Pink

 

 

 

 

 

40771
Rich 

Burgundy

40768
Pastel 
Pink

40770
Peachy 

Pink

40767
Chic 

Peony



38884
Coral

38883
Pink

38885
Raspberry

88

Uważamy, że piękno to równowaga, dlatego staramy się 
zachować podejście holistyczne – zapewniamy nie tylko 

fantastyczne efekty upiększające, ale także 
pielęgnacyjne formuły i najlepszą technologię,  

dzięki czemu możesz wyglądać i czuć się wspaniale.

PIĘKNO  
W SZWEDZKIM STYLU 

TO NIE TYLKO WYGLĄD
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38884 C
oral

38883 Pink

38885 Raspberry

Δ Test kliniczny 
 Δ1Test in vivo składnika po 30 dniach

NAWILŻANIE 

Dzięki ekstraktowi z alg morskich 
balsam zapewnia ciągłe nawilżenie 
przez 8 godzin  
- potwierdzone klinicznie Δ

EFEKT PEŁNIEJSZYCH UST 

Formuła balsamu zawiera peptyd, 
który stymuluje kolagen i kwas 
hialuronowy, dzięki czemu usta 
wyglądają na pełniejszeΔ1

OCHRONA 

Witamina E pomaga chronić przed 
wolnymi rodnikami, a SPF 15 przed 
promieniami UVB.

Witamina E 

Delikatny 
kolor

Ekstrakt  
z alg 

morskich
Peptyd 

zwiększający 
objętość

W
a

rs
tw

a 
w

ew
nętrz

na

Technologia Dual 
Core W

arstw
a zew

nętrzna

PRZED  PO

BALSAM DO UST  
3 W 1

 ﻿Balsam do ust THE ONE Lip Spa
2,1 g 7138,10/kg

 36,00

14,99
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  Lusterko kieszonkowe
ABS, szkło. 6,9 x 6, 9 cm. 

37525   21,00

13,99 

  Kosmetyczka
Poliester. Wymiary: 
19 x 13 x 13 cm. 

41121   58,00

42,99 

  Mgiełka utrwalająca makijaż  
THE ONE Make-Up Pro
45 ml 510,89/l

44008   40,00 22,99 

37
73

4 
Sc

ar
le

t R
ed

  Konturówka do ust  
THE ONE Colour Stylist 
Ultimate
0,28 g 64250,00/kg

 26,00

17,99 

EKSTREMALNA PRECYZJA I WYRAZISTOŚĆ UST

- Trwała, zapewniająca doskonały kontur 

- Ekstremalna wyrazistość przy 
zachowaniu intensywności koloru

�Wykręcana: nie wymaga 
temperowania 

- Ultrakremowa formuła nasycona 
kwasem hialuronowym dla 
dodatkowego nawilżenia i komfortu. 

• �Wstrząśnij przed 
użyciem.

• Zamknij oczy. 
• Spryskaj twarz kilka razy 

z odległości 20-25 cm, 
ruchem naśladującym 
literę X, a następnie 
literę T. 

*Test konsumencki

•� Błyskawicznie odświeża 
skórę i sprawia, że ​​
makijaż wygląda świeżo 
- jak tuż po nałożeniu*.

• Natychmiast zapewnia 
uczucie nawilżonej skóry*

NIECH TWÓJ 
MAKIJAŻ... 
TRWA!

Idealne w podróży lusterko 
kieszonkowe z jedną 
stroną powiększającą.

 

 

 
 

37728
Nude Whisper

37729
Coffee 

Caramel

37730
Dusty Rose

37731
Coral Pink

37734
Scarlet Red

37735
Diva Burgundy

37736
Dark Plum

37737
Magnific Brown
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Nałóż na czyste paznokcie przed 
aplikacją lakieru do paznokci. Pozostaw 
do całkowitego wyschnięcia przed 
nałożeniem na wierzch wybranego 
lakieru. Niech będzie to pierwszy krok  
w twojej rutynie malowania paznokci.

SPOSÓB UŻYCIA 

  Lakier podkładowy  
THE ONE Pro Wear
8 ml 1873,75/l

37907   27,00

14,99 

  Serum do paznokci  
The ONE Expert Care
8 ml 1998,75/l

41759   30,00

15,99 

  Zestaw do manicure Nail It
Materiał: stal nierdzewna, stal 
węglowa, papier ścierny, PS.  
Wymiary: 12 x 10 x 1,5 cm. 

42290   40,00

29,99 

• Dzięki zawartości gliceryny 
nawilża paznokcie i sprawia,  
że są bardziej sprężyste

• Rewitalizuje paznokcie  
i poprawia ich wygląd dzięki 
ekstraktowi z winogron oraz 
witaminom C i E

MOCNE I NAWILŻONE

NOWY POZIOM 
PIELĘGNACJI 
PAZNOKCI

Trymer  
do skórek 

Nożyczki 

Papierowy 
pilnik 

Stalowy pilnik 

Cążki 

Świetny manicure to coś 
więcej niż lakier – zadbaj  
o to, by paznokcie były 
zdrowe, mocne i chronione!

 

 

 

OSTATNI RAZ  
W KATALOGU 
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UWAGA!
TR

EN
D

Manicure godny Gwiazdki! Przygotuj się 
do Świąt dzięki wyjątkowym odcieniom 
lakierów do paznokci i bez obaw rozpakuj 
wszystkie prezenty.
Makijaż:  Żelowy lakier do paznokci The ONE Ultimate 41195 Fiery 
Red, Żelowy lakier do paznokci THE ONE Ultimate 41474 Bronze 
Sand, Żelowy lakier nawierzchniowy The ONE Ultimate 43185.

ŚWIĄTECZNY 
MANICURE
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  Żelowy lakier do 
paznokci The ONE 
Ultimate
8 ml 1873,75/l

 32,00

*�Test konsumencki przy jednoczesnym 
użyciu lakieru kolorowego  
i nawierzchniowego Ultimate  
(41187-96 + 43185) 

KOLOR  
I POŁYSK

KROK 1
TARCZA 

OCHRONNA

KROK 2

TECHNOLOGIA PHOTO REACTIVE 
- unikalny kompleks molekularny,  
który zapewnia rewelacyjne efekty,  
gdy nakładasz lakier kolorowy  
i lakier nawierzchniowy. 

•	 Do 11 dni żelowego połysku, 
bez poprawek*

•	 Niezwykle błyszczące 
wykończenie*

•	 Efekt żelowej objętości 3D*

•	 Wyjątkowa intensywność 
kolorów* 

41471 
Sundaze 

Punch

41
47

1 S
un

da
ze

 P
un

ch

41472  
Lilac 

Peony
41

47
2 

 Li
la

c 
Pe

on
y

41473 
Ruby 
Berry

41
47

3 
Ru

by
 B

er
ry

41474 
Bronze 
Sand

41
47

4 
Br

on
ze

 S
an

d

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy  
The ONE Ultimate
8 ml 1873,75/l

43185   32,00
14,99

KAŻDY ZA

41195
Fiery 
Red

41191
Blaze 
Peony

41192
Lilac 
Snow

41190
Sparkling 

Coral

41189
Rosy 

Mocha

41188
Cashmere 

Rose

41187
Nude 

Sorbet

41196
Deep 

Maroon

 
 

Nałóż żelowy lakier 
nawierzchniowy  

THE ONE Ultimate i ciesz 
się efektem jak z salonu!

Nałóż żelowy lakier  
do paznokci THE ONE 
Ultimate.
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  Zalotka Giordani Gold
Żelazo, guma. Wymiary: 10 x 6,2 cm. 

37449   35,00

21,99 

•	�Specjalnie wyprofilowany 
kształt, dzięki któremu zalotka 
podkręca nawet 
najdrobniejsze rzęsy

•	�Unosi rzęsy u nasady, 
sprawiając, że oczy wydają się 
większe

42346
Black

•	 �Głęboka czerń - wysoka 
zawartość pigmentów 
zapewnia efekt niezwykle 
intensywnej czerni*

•	 ��Delikatność puchu 
- ultramiękki, precyzyjny 
aplikator, który umożliwia 
łatwą aplikację  
i artystyczną dokładność*

•	 �Doskonałość - trwałość 
przez cały dzień  
i odporność na wilgoć 
oraz rozmazywanie  
i blaknięcie*

*Test konsumencki

TECHNOLOGIA W SŁUŻBIE 
URODY

  Tusz do kresek 
Giordani Gold Iconic
0,56 ml 53553,57/l

 48,00

29,99 

37976
Blonde

37977
Brown

  Kredka do brwi 
Giordani Gold Iconic
1,12 g 29455,36/kg

 53,00

32,99 

 

 

 
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  Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length 
Potion
8 ml 3123,75/l

34751   47,00

  Zwiększający objętość 
tusz do rzęs Giordani Gold 
Fortemente 
8 ml 3123,75/l

 47,00

35990
Black 
Forte

* Test konsumencki 

GRUBE,  
O WIĘKSZEJ 
OBJĘTOŚCI

DŁUGIE  
I  UNIESIONE

PIĘKNO I PIELĘGNACJA 
DLA RZĘS

KAŻDA MASKARA 
ZA

24,99

OSTATNI RAZ  
W KATALOGU !

96% POTWIERDZA: 
RZĘSY WYGLĄDAJĄ  
NA DŁUŻSZE JUŻ PO 

PIERWSZYM UŻYCIU*

 

 
5 RAZY 

BARDZIEJ ELEGANCKA  
OBJĘTOŚĆ  

W PORÓWNANIU  
DO NIEUMALOWANYCH 

RZĘS Δ
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ZŁOCISTY 
BLASK 

TWOJEJ CERY 
Makijaż:  Rozświetlający sztyft Giordani Gold 
33112 Bronze Glow, Krem rozświetlający CC  
SPF 25 Giordani Gold 43216 Medium.

  Składany pędzel do pudru 
Giordani Gold
12,3 x 2,3 cm. Materiał: aluminium, 
nylon. 

30888   48,00

34,99 

34638
Beige 
Warm

34639
Dark 

Cinnamon

  Puder prasowany 
Giordani Gold
8 g 6248,75/kg

 70,00

49,99 

34637 Light Ivory

34637
Light 
Ivory

OTUL SIĘ ROZKOSZĄ

•	 �30 000 jedwabistych, 
cieniutkich włókien  
- ciętych ręcznie,  
by uzyskać efekt 
perfekcyjnego 
nakładania produktu 
do makijażu. 

PUDER PRASOWANY
• Pochłania nadmiar sebum  

i niweluje nieestetyczny 
połysk

• ��Zmniejsza widoczność 
drobnych linii i zmarszczek

• �Idealny do utrwalania 
makijażu i poprawek  
w ciągu dnia

 

 
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43216 
Medium

43214 
Fair

43217 
Tan

43215 
Light

33
11

2 
Br

on
ze
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w

  Krem rozświetlający CC  
SPF 25 Giordani Gold
30 ml 1433,00/l

 74,00

42,99 

NOS: by rysy były 
bardziej subtelne. 
BRODA: by dolna 
warga wyglądała  
na pełniejszą. 

USTA: W okolicach 
górnej wargi, by usta 
wyglądały na pełniejsze.  
KOŚCI POLICZKOWE:  
by udoskonalić rysy 
twarzy. 

DEKOLT: nieco poniżej 
obojczyka. 
RAMIONA: odrobina 
światła dla kuszącego 
looku. 

BRWI: pod łukiem 
brwiowym i na skroni. 
OCZY: na ruchomą 
część powieki. 

SPOSÓB UŻYCIA 

  Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 5452,73/kg

 60,90

29,99 

 

 
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35424 
Black

• �CZARNY PŁYNNY EYELINER  
O ŚREDNIM STOPNIU KRYCIA 
IDEALNIE PODKREŚLA OCZY 

• �ELASTYCZNA KOŃCÓWKA 
ZAPEWNIA PRECYZJĘ LINII  
- ZARÓWNO GRUBSZYCH,  
JAK I CIENKICH 

ŁATWE I PRECYZYJNE 
PODKREŚLANIE OCZU

  Tusz do kresek OnColour
3,5 ml 3711,43/l

 19,00

12,99 

  Gąbeczki do podkładu
Materiał: poliuretan. Wymiary: 
7,8 x 5 x 2,1 cm. 

41560   14,00

9,99 

MAGIA 
PRECYZJI

•	MAŁE AKCESORIA WIELE 
POTRAFIĄ! NASZYMI 
GĄBECZKAMI MOŻESZ 
PERFEKCYJNIE 
NAKŁADAĆ  
I ROZPROWADZAĆ 
KOSMETYKI  
DO MAKIJAŻU.

 

 

39292
Light

 ﻿Nawilżający 
krem 
koloryzujący 
OnColour
30 ml 900,00/l

 27,00 

35639 
Fair

35640 
Light

35641 
Medium

 ﻿Krem BB 
OnColour
30 ml 900,00/l

 27,00 

 ﻿Kredka do brwi 
OnColour
1,12 g 15178,57/kg

 17,00 

39338 
Blonde

39339 
Brown

38800
Light 

Porcelain

38801
Medium 

Beige

 ﻿Puder do twarzy 
OnColour
6 g. 

 27,00 



38815

38814

99

 ﻿Paletka cieni do powiek i brwi 
OnColour
4,24 g 6365,57/kg

 44,00

38814 Blushed Pastel

38815 Smokey Nude

Wykreuj 
oszałamiający 
makijaż typu 
smokey

Makijaż:  Paletka 
cieni do powiek  
i brwi OnColour 
38815 Smokey 
Nude.

26,99

Makijaż:  Paletka 
cieni do powiek  
i brwi OnColour 
38814 Blushed 
Pastel.

• BOGACTWO PIGMENTÓW  
I TRWAŁOŚĆ 

• 2 PUDROWE, MATOWE ODCIENIE 
DO BRWI I 6 SUBTELNIE 
POŁYSKUJĄCYCH ODCIENI  
DO POWIEK.



29688 32557 
100

Wymieszaj jedną saszetkę  
z 200 ml wody. Mieszaj do 
całkowitego rozpuszczenia.  
Idealny do codziennego użytku. 
Nadaje się również jako element 
przygotowań na specjalne okazje.

Przyjmuj 1-2 kapsułki 
dziennie podczas 
posiłku, aby uzyskać 
zdrową dawkę 
naturalnych 
przeciwutleniaczy

RAZEM KU 
PRZYSZŁOŚCI

W
EL

LN
ES

S 
To najpiękniejsza pora roku, niech więc to będzie także 
czas pięknej skóry! Astaksantyna i ekstrakt z borówek 
pomaga chronić skórę od wewnątrz, zapobiegając 
uszkodzeniom powodowanym przez wolne rodniki. 
Napój Aqua Glow z Ceramosides™ jest natomiast 
doskonałym, silnie nawilżającym uzupełnieniem 
rytuału pielęgnacji cery.

Piękno i ochrona  
dla skóry

Czas na prezent:
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  Napój w proszku Aqua Glow
15 szt. 7,33/szt.

32557   110,00 

*O szczegóły zapytaj swojego Partnera Oriflame 

Co czwarty napój Aqua Glow 
GRATIS!*

  Astaksantyna i ekstrakt  
z borówek
Na 1 miesiąc stosowania. 2,43/szt.

29688   95,00

72,99

 

 

Ekstrakt z borówek jest 
jednym z najbogatszych 
źródeł antocyjanów, typu 
flawonoidów o silnych 
właściwościach 
antyoksydacyjnych.

Astaksantyna,  
jeden z najsilniejszych 
antyoksydantów 
występujących w naturze, 
chroni skórę przed 
uszkodzeniami 
powodowanymi przez 
wolne rodniki.

Witaminy C i E chronią 
skórę przed stresem 
oksydacyjnym.

Witaminy 
C, E

Technologia Ceramosides™ 
pomaga utrzymać właściwy poziom 
ceramidów w skórze, zapewniając 
cerze naturalnie gładki, promienny 
wygląd. 
 
Borówka brusznica to silny 
przeciwutleniacz, który pomaga 
chronić skórę przed uszkodzeniami 
powodowanymi przez wolne rodniki.
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 
 

 

Zbliża się nowy rok,  
a wraz z nim… noworoczne 
postanowienia!  
Jeśli znasz kogoś, kto ma 
zamiar się odchudzać, 
podaruj mu prezent,  
który pomoże zrzucić 
zbędne kilogramy. Koktajle 
SuperShake zastępujące 
posiłek to pożywne i pyszne 
formuły, których zadaniem 
jest wspierać cię w drodze 
do osiągnięciu 
wymarzonego celu  
- świetnej figury.

Spełnienie marzeń  
o smukłej sylwetce

Czas na prezent:

1 porcja SuperShake 
zastępującego posiłek  
(25 g) = 2 miarki

  Miarka do SuperShake
Materiał: polipropylen. 
Wymiary: 11 x 4 cm 

42498   3,99 

  SuperShake 
zastępujący posiłek  
do kontroli masy ciała  
– smak czekoladowy
525 g. 352,38/kg

38890   185,00 

 

*O szczegóły zapytaj swojego Partnera Oriflame 

Co czwarte opakowanie 
koktajlu za 1% ceny!*

  Pojemnik Wellness Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   49,90 

 

  29690 Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym 21 porcji. 378 g. 
391,53/kg 148,00   29691 Koktajl 
Natural Balance o smaku 
czekoladowym 21 porcji. 378 g. 
391,53/kg 148,00   29689 
Koktajl Natural Balance o smaku 
truskawkowym 21 porcji. 378 g. 
391,53/kg 148,00

  40765 Booster smakowy Mokka 
100 g 650,00/kg 65,00   44643 
Booster smakowy Owoce 
tropikalne 100 g 650,00/kg 65,00

  

 
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Szejker 
za jedyne 

19,99 
przy zakupie 

koktajlu 
SuperShake lub 
Natural Balance

  Szejker 
Wellness 
Smartshake
Wymiary: 22 x 95 mm, 
600 ml. 
Materiał: PP (szejker)  
i PE (pokrywka) stal 
nierdzewna (klips). 

44622   39,90 

  Szejker 
Wellness
Materiał: PE, PP,  
stal nierdzewna.  
Nie zawiera BPA. 
Wymiary: 220 x  
95 mm. 600 ml. 

45381   39,90 

 

 

*O szczegóły zapytaj swojego Partnera Oriflame 

Co czwarte opakowanie 
SuperShake za 1% ceny!*

  SuperShake 
zastępujący posiłek 
do kontroli masy ciała 
– smak waniliowy
525 g. 352,38/kg

43271   185,00 

 
Aby utrzymać efekty odchudzania: 
zastąp tylko jeden posiłek koktajlem 
SuperShake i upewnij się, że twoje 
inne 1-2 posiłki są zbilansowane pod 
względem odżywczym oraz mają 
ograniczoną kaloryczność.

Jeśli chcesz schudnąć: 
zastąp dwa posiłki dziennie koktajlem 
SuperShake i zjedz jeden pożywny, 
niskokaloryczny posiłek.

 



29697 29696

104

RAZEM KU 
PRZYSZŁOŚCI

Za co pokochasz WellnessPack? 
Między innymi za: 

• Wygodę 
W saszetce znajduje się jedna 

tabletka Multiwitamin i minerałów 
(12 witamin i 10 minerałów), dwie 
kapsułki oleju rybnego Omega 3 
(250 mg DHA i EPA) oraz jedna 

kapsułka Astaksantyny i ekstraktu  
z borówek (3 mg astaksantyny).

 
• Świetny skład 

Zapewnia do 100% 
rekomendowanych przez UE 

referencyjnych wartości spożycia 
niezbędnych witamin, minerałów, 

kwasów tłuszczowych  
i przeciwutleniaczy. 

• Przemyślaną formułę 
Specjalnie opracowaną,  

by zapewniać organizmowi  
cenne składniki odżywcze  

z uwzględnieniem potrzeb kobiet  
i mężczyzn.

*O szczegóły zapytaj swojego Partnera Oriflame 

Co czwarte opakowanie produktu 
pokazanego poniżej za 1% ceny!* 

Suplementy zapewniające istotne 
korzyści zdrowotne

  29693 Baton proteinowy Natural Balance z owocami 
jagodowymi Opakowanie zawiera 7 batonów. 280 g (7 x 40 g).    
66,00   29692 Baton proteinowy Natural Balance  
z czekoladą Opakowanie zawiera 7 batonów. 245 g (7 x 35 g). 
66,00   31766 Wapń pochodzenia morskiego i witamina D 
30 tabletek. 45 g. 73,00   29704 Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet 60 tabletek. 63,6 g. 80,00   29703 Multiwitaminy 
i minerały dla mężczyzn 60 tabletek. 63,6 g. 80,00

  28241 Multiwitaminy i minerały WellnessKids – suplement 
diety 21 tabletek x 1,1 g. 48,00   31750 Napój z błonnikiem 
prebiotycznym 150 g. 63,00   38882 WellBiotyk L. plantarum 
299V™ 30 kapsułek x 12,8 g 150,00   29706 Kompleks 
odżywczy do włosów i paznokci 42 tabletki. 29,4 g. 93,00  

 45884 SuperShake zastępujący posiłek do kontroli masy 
ciała – smak grzybowy 560 g 185,00   29695 Zupa 
szparagowa Natural Balance 21 porcji. 420 g. 148,00   

 29694 Zupa pomidorowa z bazylią Natural Balance  
21 porcji. 420 g. 148,00   36169 Koktajl proteinowy 378 g. 
148,00

  
   

 

 

  

    
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  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 
2098,95/kg

29696   140,00 

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 
2098,95/kg

29697   140,00 *O szczegóły zapytaj swojego Partnera Oriflame 

Czy wiesz, że... Co czwarte 
opakowanie WellnessPack  
za 1% ceny!* 

Dbanie o bliskich jest najważniejsze, dlatego warto podarować im prezent, który wspiera 
zdrowie. Zapewnienie organizmowi codziennej dawki cennych składników odżywczych 
zaowocuje dobrym samopoczuciem. WellnessPack uzupełnia niedobory mikroelementów  
w diecie i odpowiada na specyficzne potrzeby kobiet i mężczyzn.

Codzienny zastrzyk witalności
Czas na prezent:

Każda saszetka zawiera:  
2 kapsułki Omega 3  
1 kapsułkę Astaksantyny  
i ekstraktu z borówek  
1 tabletkę Multiwitamin  
i minerałów dla kobiet 
lub dla mężczyzn

 

 



106

 ﻿Omega 3
60 kapsułek. 41,6 g. 
1755,41/kg

29705   85,00

72,99

Nawet drobne rzeczy, stosowane regularnie i przez dłuższy czas, mogą naprawdę wiele 
zmienić. Nasz bogaty w niezbędne nienasycone kwasy tłuszczowe suplement Omega 3 
zapewnia codzienne wsparcie samopoczucia. Warto go podarować ukochanej osobie, 
prawda?

Codzienna pomocna dłoń

Przyjmuj dwie kapsułki dziennie 
podczas posiłku.

Czas na prezent:

OLEJE RYBNE ZAWARTE  
W NASZYCH PRODUKTACH 
MAJĄ CERTYFIKAT FOS

•	 Dostarcza kwasy tłuszczowe EPA  
i DHA, których może brakować  
w diecie

•	 Otoczka kapsułki składa się  
z żelatyny rybnej

•	 Bez żelatyny wołowej i wieprzowej
•	 Wysoka zawartość kwasów 

tłuszczowych omega 3
•	 Idealnie oczyszczony,  

by zapewnić wysokiej jakości, 
czysty produkt

•	 Certyfikowany  
przez Friend of the Sea
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Butelka  
na wodę  
za jedyne 

34,99 
przy zakupie dowolnego 

produktu 
żywnościowego  

lub suplementu Wellness 
ze stron 100-109

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

 ﻿Butelka na wodę Sudersand
Aluminiowa butelka na wodę w odcieniach 
turkusu i srebra z zakrętką umożliwiającą 
przymocowanie do torby lub plecaka. 
Aluminium, PP, silikon. Wymiary: 6,6 x 25 cm. 
Pojemność: 600 ml. 

45260   49,99 

Projekt  
w odcieniach 
świeżego turkusu 
i srebra,  
z efektem ombre. 
Zakrętka-uchwyt 
umożliwia 
przymocowanie 
butleki do torby 
lub plecaka.

Przypomnij swoim bliskim, jak ważne jest nawadnianie 
organizmu. I podaruj coś, co sprawi, że przyjmowanie 
odpowiedniej ilości płynów będzie łatwe i wygodne  
- stylową aluminiową butelkę na wodę!

Łatwy sposób na nawodnienie
Czas na prezent:
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lub

 ﻿Koktajl Natural Balance  
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 
29690

 ﻿Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

 ﻿WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g  
(21 x 3,17 g). 

29696
 ﻿WellnessPack  
dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g  
(21 x 3,17 g). 

29697

lub

 ﻿Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

 ﻿Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

 ﻿WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g  
(21 x 3,17 g). 

29696

 ﻿WellnessPack  
dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g  
(21 x 3,17 g). 

29697

 ﻿Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 

29695

*�W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Partnera Oriflame 

*�W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Partnera Oriflame 

Co czwarty zestaw za 1% ceny!*

Co czwarty zestaw za 1% ceny!*

Zdrowie i dobre samopoczucie

Życie w stylu fit

 ﻿Zestaw WellnessLife+ Zdrowie 
dla kobiet
Na 21 dni. 

28487

 ﻿Zestaw WellnessLife+ Zdrowie 
dla mężczyzn
Na 21 dni. 

28488

 ﻿Zestaw WellnessLife+ Sylwetka 
dla kobiet
Na 21 dni. 

28489

 ﻿Zestaw WellnessLife+ Sylwetka 
dla mężczyzn
Na 21 dni. 

28491

287,80

424,90
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*�W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Partnera Oriflame 

*�W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Partnera Oriflame 

Co czwarty zestaw za 1% ceny!*

Co czwarty zestaw za 1% ceny!*

Zestaw Energia i Odżywianie

Zestaw Kontrola Wagi

  Energia  
i odżywienie  
- dla niego 
(wanilia)
525 g 609,52/kg

45128

  Zestaw energia 
i odżywienie  
dla niego 
(czekolada)
525 g 609,52/kg

45131

  Zestaw energia i odżywienie dla niej (czekolada)
525 g 609,52/kg

45132

  Energia  
i odżywienie  
dla niej - wanilia 
525 g 609,52/kg

45129

Wybierz ulubiony  
smak SuperShake 

zastępującego posiłek 
do kontroli masy ciała.

Wybierz 
WellnessPack  
dla kobiet lub  
dla mężczyzn.  Zidentyfikuj kod dla wybranego przez ciebie zestawu!

320,00

  Zestaw Kontrola wagi - wanillia
525 g 1005,71/kg

45117

  Zestaw Kontrola wagi - czekolada
525 g 1005,71/kg

45119

  Zestaw Kontrola wagi  
- wanilia i czekolada 
525 g 1005,71/kg

45118

Wybierz dowolne dwa 
ulubione smaki SuperShake 

zastępującego posiłek  
do kontroli masy ciała.

Zestaw zawiera także 
Astaksantynę i ekstrakt  

z borówek oraz Omega3.
Zidentyfikuj kod dla wybranego przez ciebie zestawu!

528,00

 

 

 

 

 

 

 
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  Zestaw mieszanek olejków 
eterycznych w roletkach 
Mind&Mood
4 szt. 58,75/szt.

41975   295,00

235,00 

Szukasz sposobu na uspokojenie galopujących myśli? 
Prosty masaż daje poczucie odprężenia i zachęca  
do treningu uważności. Kto nie chciałby znaleźć takiego 
prezentu pod choinką?

Zrelaksowany umysł
Czas na prezent:

Aromat 
Pikantny, cytrusowy, kwaskowy, 
niedojrzały, ziołowy, soczysty, 

drzewny, kojący, kwiatowy, ciepły

Nasz kompletny zestaw 
aromatycznych mieszanek olejków 
eterycznych ułatwia zarządzanie 

emocjami dzięki zrównoważonemu 
i holistycznemu podejściu,  

które wspiera kluczowe momenty 
twojej podróży ku dobremu 

samopoczuciu. Bądź gotowy,  
by stawić czoła wszelkim 
wyzwaniom i żyj życiem,  

którego pragniesz.

Zestaw mieszanek olejków 
eterycznych

Przejmij kontrolę nad swoim 
samopoczuciem emocjonalnym, 

kiedy tego najbardziej 
potrzebujesz – przez cały dzień, 

gdziekolwiek jesteś – dzięki 
naszemu pełnemu zestawowi 
olejków o wygodnej, gotowej  

do użycia formule.

Zestaw olejków w roletkach

Zestaw 
zapakowany 
w eleganckie 
pudełko

Roletka 
Gotowa do użycia formuła. Stosuj na szyję, 
ramiona i nadgarstki, by powoli uwalniać 
dobroczynny aromat.

 

 

 
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  Zestaw mieszanek olejków 
eterycznych Mind&Mood
4 szt. 119,75/szt.

41971   599,00

479,00 

  Dyfuzor zapachowy 
Mind&Mood
9,2 x 14,5 cm. Polipropylen,  
zasilanie USB. 

44499   169,00 

Kilka głębokich wdechów jest często doskonałym lekarstwem 
na stresujące i trudne sytuacje. Do tego pomysłu dołożylibyśmy 
również profesjonalnie przygotowaną mieszankę  
w 100% naturalnych olejków eterycznych. Świetna inspiracja  
na prezent dla bliskiej ci osoby!

Wsparcie dobrego 
samopoczucia emocjonalnego

Czas na prezent: Dyfuzor 

GRATIS 
przy 

zakupie zestawu 
olejków 

eterycznych 
Mind&Mood  
ze strony 111Rozcieńcz 3-4 krople 

wybranego olejku  
w 120 ml wody  
w domowym 
dyfuzorze.

Mieszanka olejków eterycznych 
Dodaj 5 kropli do kąpieli lub zmieszaj  
2 krople z olejkiem nośnikowym i wmasuj  
w skórę, by się w pełni zrelaksować.

Zestaw 
zapakowany 
w eleganckie 
pudełko

 

 
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RAZEM KU 
PRZYSZŁOŚCI

PI
EL

ĘG
NA

CJ
A 

CE
RY

 

 ﻿Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond 
Cellular
50 ml 2200,00/l

13659   110,00 

 ﻿Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 280,00/l

21339   56,00 

EKSTRAKT Z BIAŁEJ TRUFLI  
Rzadki i cenny ekstrakt z białych trufli  

z południowej Francji ujędrnia i wygładza skórę, 
redukuje zmarszczki oraz przywraca równowagę 

nawilżenia.

GŁÓWNY SKŁADNIK 
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Stosuj co wieczór,  
na oczyszczoną skórę.

SPOSÓB UŻYCIA 

TERAZ ZA JEDYNE 

54,99

 ﻿Krem odżywczy na noc Diamond Cellular
30 ml 1833,00/l

18437   110,00

DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 40+ 

KOMPLEKSOWE 
ROZWIĄZANIE 

PRZECIWSTARZENIOWE

•	Zwiększa blask skóry
•	Redukuje drobne linie  

i zmarszczki
•	Poprawia owal twarzy
•	Pomaga zredukować 

nierównomierną pigmentację
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Nie możesz zatrzymać upływającego czasu,  
ale możesz pięknie poradzić sobie ze zmianami, 
które on przynosi. Zestaw NovAge Time Restore 
został opracowany z myślą o skórze dojrzałej.  
To pomocna dłoń, która sprawia, że wyglądasz  
tak dobrze, jak się czujesz. Ukryty w świątecznym 
pudełku będzie wspaniałym prezentem!

NIEPRZEMIJAJĄCE 
PIĘKNO

FOKUS NA RYTUAŁ PIELĘGNACYJNY

  33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 333,27/l 66,00 
49,99   32629 Krem do okolic oczu i ust NovAge Time Restore 15 ml 
5333,33/l 80,00   32630 Serum regenerujące NovAge Time Restore  
30 ml 5500,00/l 165,00

Inteligentna formuła 
usuwa zanieczyszczenia  
i odświeża skórę w jednym 
kroku. Zapewnia cerze 
czystość i elastyczność 
oraz tonizuje ją.

OCZYSZCZANIE

Krem pod oczy i do 
okolic ust udoskonala 
skórę konturu oka oraz 
zmniejsza widoczność 
zmarszczek.

OCZY

Rewitalizujące serum 
nawilża skórę, 
poprawia jej koloryt  
i dodaje blasku 
sprawiając, że cera 
jest odświeżona, 
odnowiona  
i odmłodzona.

SUPERPIELĘGNACJA

 

 

 

please retouch background 
like on the sketch

please retouch the sketch
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Krem na dzień z SPF 15 
intensywnie nawilża, pomaga na 
nowo zdefiniować kontur twarzy 
oraz zmniejszyć widoczność 
zmarszczek i przebarwień 
związanych z dojrzałością cery. 
Odżywczy krem ​​na noc 
regeneruje skórę, pomaga 
wygładzić głębokie zmarszczki  
i poprawić gęstość skóry.

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw 5 pełnowymiarowych produktów. 
89,80/szt.

31774   646,00

449,00 

Rekomendowane dla wieku 50+

PROBLEMY SKÓRY: głębokie zmarszczki, utrata 
gęstości i owalu twarzy.

Z technologią GenisteinSOY  
oraz ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych babki lancetowatej◊1.

◊1 Krem na dzień i krem na noc. 

NAWILŻANIE 

  32627 Korygujący krem na dzień NovAge Time 
Restore SPF 15 50 ml 3200,00/l 160,00   32628 
Regenerujący krem na noc NovAge Time Restore 
50 ml 2398,00/l 160,00 119,90

94% kobiet o dojrzałej 
skórze potwierdza 

poprawę elastyczności  
i odżywienia cery*1

*1 Test konsumencki z użyciem wszystkich kosmetyków  
z zestawu NovAge Time Restore 

 

 

 

Teraz  
w eleganckim 

pudełku – gotowy 
do podarowania!
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  Zestaw NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
Zestaw 5 pełnowymiarowych 
produktów. 71,80/szt.

42489   515,00

359,00 

PROBLEMY SKÓRY: widoczne drobne 
linie i zmarszczki, przesuszenie cery.

Rekomendowane dla wieku 30+  

Natychmiast redukuje zmarszczki aż do 49% Δ2

  33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 333,27/l 66,00 
49,99   33979 Krem pod oczy NovAge Ecollagen Wrinkle Power 15 ml 
4933,33/l 74,00   33980 Serum NovAge Ecollagen Wrinkle Power  
30 ml 4333,33/l 130,00   42426 Krem na dzień NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power SPF 35 50 ml 2300,00/l 115,00   33982 Krem na noc 
NovAge Ecollagen Wrinkle Power 50 ml 1699,80/l 115,00 84,99

Rozwiąż problemy skóry dzięki 
opatentowanej technologii Tri-Peptide, 
kwasowi hialuronowemu o niskiej masie 
cząsteczkowej i ekstraktowi z komórek 

macierzystych szarotki.

 

 

 

 

 

 

∆2Klinicznie udowodnione rezultaty przy stosowaniu zestawu NovAge Ecollagen Wrinkle Power.
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  Zestaw NovAge Skinrelief
Zestaw 5 pełnowymiarowych 
produktów.  77,80/szt.

44480   560,00

389,00 

PROBLEMY SKÓRY: wrażliwość, 
reaktywność, oznaki starzenia.

∆1 Test kliniczny z zastosowaniem zestawu NovAge Skinrelief – produktu oczyszczającego,  
kremu pod oczy, serum, kremu na dzień bez SPF i kremu na noc.

W KAŻDYM WIEKU 

Udowodnione klinicznie działanie redukujące 
wrażliwość skóry∆1

  38382 Pianka oczyszczająca NovAge Skinrelief 150 ml 440,00/l 
66,00   38390 Krem pod oczy NovAge Skinrelief 15 ml 5266,67/l 
79,00   38391 Serum NovAge Skinrelief 30 ml 5000,00/l 150,00  

 40794 Krem na dzień NovAge Skinrelief SPF 30 50 ml 2500,00/l 
125,00   38385 Krem na noc NovAge Skinrelief 50 ml 1899,80/l 
125,00 94,99

Rozwiąż problemy skóry dzięki 
technologiom Ultra Calm i 3D 

Pollution Guard oraz składnikowi 
aktywnemu Dermalift.

  

 

  

 
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  Zestaw NovAge Skinergise 
Ideal Perfection
Zestaw 5 pełnowymiarowych 
produktów. 59,80/szt.

42723   430,00

299,00 

PROBLEMY SKÓRY: pierwsze oznaki 
starzenia, zmęczony wygląd.

Rekomendowane dla wieku 20+  

Udoskonalona promienność skóry 25xΔ2 

  33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 333,27/l 66,00 
49,99   34515 Krem pod oczy NovAge Skinergise Ideal Perfection 
15 ml 4666,67/l 70,00   34517 Serum NovAge Skinergise Ideal 
Perfection 30 ml 3500,00/l 105,00   34511 Krem na dzień NovAge 
Skinergise Ideal Perfection SPF 30 50 ml 1740,00/l 87,00   35075 
Krem na noc NovAge Skinergise Ideal Perfection 50 ml 1299,80/l 
87,00 64,99

Teraz  
w eleganckim 

pudełku – gotowy 
do podarowania!

Rozwiąż problemy skóry dzięki 
technologii energetyzującej na bazie 
tauryny oraz ekstraktowi z roślinnych 

komórek macierzystych açai.

 

 

 

 

 

 

Δ2 Test kliniczny, pełny rytuał pielęgnacyjny NovAge Skinergise, po 8 tygodniach stosowania 

Pleease retouch the 
backgound according the 
sketch

please improve this sketch 
montage
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  Zestaw NovAge Brilliance
Zestaw 5 pełnowymiarowych 
produktów. 77,80/szt.

44680   560,00

389,00 

  33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 333,27/l 66,00 
49,99   35746 Krem pod oczy NovAge Brilliance 15 ml 5266,67/l 
79,00   34509 Serum NovAge Brilliance Infinite Luminosity 30 ml 
5000,00/l 150,00   35744 Krem na dzień NovAge Brilliance Infinite 
Luminosity SPF30 50 ml 2500,00/l 125,00   35745 Krem na noc 
NovAge Brilliance Infinite Luminosity 50 ml 1899,80/l 125,00 94,99

W KAŻDYM WIEKU 

Zmniejsza przebarwienia i wyrównuje koloryt cery 
już w 2 tygodnie*

PROBLEMY SKÓRY: przebarwienia, 
nierówny koloryt cery.

Teraz  
w eleganckim 

pudełku – gotowy 
do podarowania!

Rozwiąż problemy skóry dzięki 
technologii regulującej koloryt cery, 

ekstraktowi z roślinnych komórek 
macierzystych babki lancetowatej  

oraz strategii nawilżania Aqua-Bank.

 

 

 

 

 

 

* Test konsumencki

Pleease retouch the 
backgound according the 
sketch

please improve this sketch 
montage



Please retouch the backgound
as on the sketch

Please check the montage
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 ﻿Serum modelujące do szyi  
i dekoltu NovAge
75 ml 733,20/l

35076   80,00

54,99 

  Zestaw NovAge Ultimate 
Lift
Zestaw 5 pełnowymiarowych 
produktów. 89,80/szt.

44941   645,00

449,00 

PROBLEMY SKÓRY: utrata 
jędrności i elastyczności.

Rekomendowane dla wieku 
40+  

Przywraca 40% utraconej 
elastyczności w zaledwie  

4 tygodnie!∆3
∆3 Test kliniczny z użyciem pełnego zestawu Novage Ultimate Lift  

w porównaniu z samym produktem oczyszczającym i kremem na dzień

  33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 
333,27/l 66,00 49,99   34552 Krem pod oczy 
NovAge Ultimate Lift 15 ml 5333,33/l 80,00  

 34550 Serum NovAge Ultimate Lift 30 ml 5500,00/l 
165,00   34510 Krem na dzień NovAge Ultimate 
Lift SPF 15 50 ml 3200,00/l 160,00   34549 Krem  
na noc NovAge Ultimate Lift 50 ml 2398,00/l 160,00 
119,90

*Test konsumencki 

Wspiera młodzieńczy 
wygląd szyi i dekoltu  

83% potwierdza*

 

 

 

 

 

 



 ﻿Balsam do cery z wypryskami 
NovAge Breakout-Defence
30 ml 2266,33/l

45252   90,00

67,99 

REDUKCJA

***�Konsumenckie testy efektywności  
w grupie 76 osób po 8 tygodniach

Zmniejsza 
widoczność 
rozszerzonych 
porów skórnych 
(72%)***

Wielofunkcyjne rozwiązanie przeciw wypryskom, które skutecznie zapobiega 
zatykaniu się porów oraz redukuje wypryski i blizny potrądzikowe. Zawiera kojącą 
wąkrotkę azjatycką (CICA), który wspomaga regenerację skóry, syntezę kolagenu  

i blaknięcie starych blizn.

PRZEJMIJ KONTROLĘ NAD 
NIEDOSKONAŁOŚCIAMI SKÓRY
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Skóra jest natychmiast 
ukojona (89% potwierdza)*

DODAJ DO SWOJEGO WIECZORNEGO RYTUAŁU: 
Peeling odnawiający skórę na bazie kwasów AHA i BHA, z enzymami  
granatu. Stosuj dwa razy w tygodniu (nie w następujące po sobie dni).  
Nakładaj na oczyszczoną skórę, omijając okolice oczu. Spłucz ciepłą  
wodą po 20 minutach.

TWOJA CERA TEŻ ZASŁUGUJE NA PREZENT!
Robisz sobie wolne i poświęcasz czas bliskim?  

Nie zapomnij o swojej skórze! Podaruj jej trochę miłości,  
a sobie - piękne efekty.

16% wzrost regeneracji 
komórkowej – potwierdzony 
klinicznie ∆2

STOSUJ, KIEDY MASZ NA TO OCHOTĘ: 
Maseczka ​​w płachcie z niacynamidem i Cica. Usuń pierwszą warstwę ochronną  
i nałóż maseczkę na oczyszczoną skórę, a następnie usuń drugą warstwę 
ochronną. Unikaj kontaktu z oczami. Usuń po 15-20 minutach.

ZESTAW 3 PRODUKTÓW 
TOREBKA NA PREZENT + MASECZKA  

W PŁACHCIE + PEELING ODNAWIAJĄCY 
ZA JEDYNE 

49,99 
KOD ZESTAWU: 145121

  Odnawiający peeling 
NovAge
100 ml 359,90/l

33988   53,00

35,99 

  Maseczka do twarzy  
z niacynamidem i Cica 
NovAge ProCeuticals
26 ml 1384,23/l

41563   53,00

35,99 

∆2 �Klinicznie potwierdzony efekt po 4 aplikacjach 
(w nie następujące po sobie dni)

*Test konsumencki
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ZESTAW 3 PRODUKTÓW 
TOREBKA NA PREZENT + MASECZKA  

W PŁACHCIE + PEELING ODNAWIAJĄCY 
ZA JEDYNE 

49,99 
KOD ZESTAWU: 145121

  Torebka na prezenty NovAge

29309   7,99 

  Odnawiający peeling  
NovAge
100 ml 359,90/l

33988   53,00

35,99 

  Maseczka do twarzy  
z niacynamidem i Cica  
NovAge ProCeuticals
26 ml 1384,23/l

41563   53,00

35,99 

 

 
 
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Lekka, żelowa formuła 
działa jak gasząca 
pragnienie skóry bomba 
nawilżająca. Plus efekt 
gładkiej, pełnej blasku, 
wilgotnej cery. 

  Intensywnie nawilżajacy 
krem-żel do twarzy Waunt 
Wodna Bomba
50 ml 999,80/l

41364   68,00

49,99 

BOMBA 
NAWILŻENIA

FORMUŁA NASYCAJĄCA 
CERĘ WILGOCIĄ

Stosuj rano i wieczorem. 
Dzięki właściwościom 
przypominającym gąbkę 
pozwala zatrzymać 
ogromną ilość wody. 
Zapewnia uczucie świeżo 
zroszonej cery.

  Rozgrzewająca 
maseczka oczyszczająca 
do twarzy Waunt Misja 
Czystość
75 ml 599,87/l

41382   58,00

44,99 

Wmasuj w twarz i szyję, 
by aktywować działanie 
rozgrzewające. Zrelaksuj 
się przez 10-20 minut  
i spłucz maseczkę. 
 
Wskazówka: nakładaj 
przed gorącym 
prysznicem lub kąpielą, 
para reaktywuje 
teksturę.

Błyszcząca, gęsta 
turkusowa formuła, 
która rozgrzewa się  
po aplikacji, otulając 
skórę i przywierając  
do zanieczyszczeń.  
Po spłukaniu cera jest 
miękka i czysta.

MISJA: USUWANIE 
ZANIECZYSZCZEŃ

GŁĘBOKO OCZYSZCZA  
I MATUJE TŁUSTĄ CERĘ* 

*T
es

t k
on

su
m

en
ck

i

  

 

  
 

 

 
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ROZJAŚNIA SKÓRĘ OKOLIC OCZU 
PO 1 MIESIĄCU*

#NOFILTER CANVAS 
Odbijające światło olejki pomagają 
podkreślić kontury twarzy, a pudry 

pochłaniające sebum nadają skórze 
"wyretuszowany" wygląd  

bez nieestetycznego połysku. Złote perełki 
zapewniają piękny blask każdej karnacji. 

Normalnie lśnię urodą!

  Rozjaśniający krem pod oczy 
Waunt No Jasne!
5 g 7998,00/kg

41387   60,00

39,99 

  Rozświetlający retuszer Waunt 
Piękność Dnia
40 ml 1124,75/l

40670   60,00

44,99 

NATYCHMIAST ZMNIEJSZA 
WIDOCZNOŚĆ NIEDOSKONAŁOŚCI  

I WYGŁADZA SKÓRĘ*  

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
RETUSZER + KREM POD OCZY 

ZA JEDYNE

 69,99 
KOD ZESTAWU: 145122

+

*Test konsumencki

KOMPLEKS  
BRIGHT HERB 
Mieszanka ziół 

rozświetlających 
inspirowana medycyną 

chińską, znana  
z właściwości 

pobudzających krążenie 
krwi oraz poprawiających 
powierzchnię i blask skóry.

 

 

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!
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OSIĄGNIJ 
WYMARZONE 

KSZTAŁTY

KOFEINA 
Ekstrakty z kofeiny poprawiają 

mikrokrążenie krwi, pomagając 
w ten sposób redukować cellulit 

oraz wygładzać i ujędrniać 
skórę.

GŁÓWNY SKŁADNIK 

  Trymer do twarzy  
i ciała Beam
ABS, stal nierdzewna, 
PC. 18 x 2,6 cm. 

46028   130,00

89,99 

NOWOŚĆ! 

Wygoda, przyjemność użytkownia, kobiecy design i piękny 
efekt. Sprawdź nasz wielofunkcyjny, elektryczny trymer!

• Dwie oddzielne głowice - do brwi i ciała.

• Dwie nasadki grzebieniowe do włosów o różnej długości.

• Zawiera szczoteczkę do czyszczenia.

•	 Dopasuj długość  
do 3 lub 6 mm  
za pomocą nasadki 
grzebieniowej.

•	 Użyj małej głowicy,  
by przyciąć brwi  
i nadać im kształt.

•	 Reguluj długość włosków 
za pomocą nasadki 
grzebieniowej.

•	 Używaj dużej głowicy 
do golenia i 
przycinania włosów 
na ciele.

•	 Po zabiegu oczyść trymer 
szczoteczką, by usunąć wszystkie 
włosy z urządzenia.

Przedstawiamy Beam – naszą nową linię stylowych i jednocześnie bardzo 
funkcjonalnych narzędzi do pielęgnacji twarzy i ciała, zaprojektowanych, 

by twoje zabiegi kosmetyczne były bardziej przyjemne. 

BEZ BÓLU, BEZ STRESU

 



!
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*Ocena konsumencka  
w grupie 64 kobiet 

 

Widocznie 
jędrniejsza skóra 
W 4 TYGODNIE*

  Żel do brzucha i biustu  
Optimals Body
125 ml 159,92/l

31983   40,00

19,99 

  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem  
z liści lotosu
150 ml 199,93/l

31317   50,00

29,99 

  Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
250 ml 111,96/l

31314   40,00

27,99 

Z masażerem 
nadającym skórze 
gładkość

ŻEL ANTYCELLULITOWYŻEL DO BRZUCHA I BIUSTU BALSAM UJĘDRNIAJĄCY

Z kompleksem BodyShape, 
zawierającym peptyd roślinny; 
ujędrnia, napina i nawilża skórę.Napina, wygładza i uelastycznia 

skórę okolic brzucha i biustu.

Pomaga chronić skórę przed dalszą 
utratą elastyczności.

Z kompleksem CelluSmooth 
zawierającym kofeinę i ekstrakt  
z liści lotosu, dzięki któremu 
skutecznie zwalcza uporczywy 
cellulit.

 

 
 

OSTATNI RAZ  
W KATALOGU 
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42553

42615
128

  Scrub do twarzy 
Optimals
75 ml 266,53/l

42614   32,00

19,99 

  Tonik do twarzy 
Optimals
150 ml 133,27/l

42590   32,00

19,99 

  Chłodzący wałek  
do masażu twarzy
Stal nierdzewna i ABS.  
Wymiary: 14,2 x 4,5 x 2,3 cm. 

45081   90,00

59,99 

  Nawilżająca maseczka  
do twarzy Optimals
50 ml 559,80/l

42616   42,00

27,99 

ODPOWIEDNIE  
DO K A ŻDEGO T YPU CERY

Technologia UniTone: 

Ekstrakt z grochu i dilaurynian 
sacharozy działają 

synergicznie, by redukować 
przebarwienia, zmniejszając 

produkcję i aktywność 
melaniny w skórze. 

 
Ekstrakt z agrestu jest 

naturalnym źródłem kwasu 
cytrynowego, który wspomaga 

odnowę komórek skóry.

Nieskazitelna, pełna 
blasku cera – już po 

2 tygodniach!*

*Test konsumencki

Upiększający 
masaż

EDYCJA 
LIMITOWANA 

 

 

 

 METALOWY ROLER 
PRZEZNACZONY JEST DO: 
• Chłodzenia i kojenia skóry 
• Redukowania obrzęków 
• �Stosowania także do aplikacji 

kosmetyków
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  Krem pod oczy Optimals 
Even Out
15 ml 1332,67/l

42555   41,00

19,99 

  Serum Optimals Even Out
30 ml 999,67/l

42556   56,00

29,99 

DO CERY O NIERÓWNYM KOLORYCIE

ODŻYWIONA CERA PROMIENIEJE  
NIESKAZITELNYM PIĘKNEM

Serum natychmiast 
zmiękcza skórę  
i nadaje jej świeży 
blask dzięki 
zawartości 
witaminy C  
z czereśni.

Krem pod oczy 
błyskawicznie 
rozjaśnia skórę 
oraz redukuje 
cienie dzięki 
zawartości 
flawonoidów  
z krwawnika.

 

 
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41672

41674

41675

41676

44138

37568

42027

35764
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  Szczoteczka  
do twarzy
4,5 x 2,5 cm. 

38679   27,00

19,99 

  Matujacy balsam 
Pure Skin
50 ml 359,80/l

41673   25,00

17,99 

  Lusterko
Średnica: 15,5 cm. 
Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   40,00

31,99 

  Maseczka oczyszczająca pory 
Pure Skin
50 ml 359,80/l

42881   25,00

17,99 

  Żel do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 119,93/l

41671   25,00

17,99 

Z ekstraktem z ananasa, 
który naturalnie złuszcza 
skórę

Odblokowuje, oczyszcza  
i minimalizuje pory  
88% potwierdza*

MASECZKA PEEL-OFF

DO CERY TŁUSTEJ ZE SKŁONNOŚCIĄ  
DO WYPRYSKÓW

*Test konsumencki

 

  

 

 
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ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
KREM DO TWARZY I CIAŁA  
+ MASECZKA ZA JEDYNE 

12,99 
KOD ZESTAWU: 145123

PROSTY SPOSÓB  
NA PIĘKNĄ SKÓRĘ 

KREM DO TWARZY  
I CIAŁA 

Bogata formuła szybko 
się wchłania, pomaga 

zmiękczyć, ukoić  
i chronić skórę.

+
W KAŻDYM 

WIEKU 
Odpowiednie do skóry 
wrażliwej

TEST
O

W
AN

E D
ERMATOLO

G
IC

ZNIE 

BEZ 
GMO 

WITAMINA 
E 

O
C

HRONANAW

ILŻ
A

N
IE

OCZYSZCZANIE

  Maseczka do twarzy 
Essentials
10 ml 500,00/l

35765   5,00 

   Krem do twarzy i ciała 
Essentials
150 ml 160,00/l

35767   24,00 

 

 

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!
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Wasz 
ukochany 

Tender Care 
teraz jest 

jeszcze lepszy!
Miliony uwielbiają nasz kultowy 

balsam Tender Care  
za fantastyczne właściwości 

zmiękczające i ochronne.  
Teraz przenieśliśmy Tender 

Care na wyższy poziom, 
udoskonalając jego formułę. 

Dzięki 99,9% składników 
pochodzenia naturalnego, 
pielęgnującej mieszance 

naturalnych olejków  
i nowoczesnemu opakowaniu 
sprawiliśmy, że ten magiczny, 

głęboko odżywczy balsam stał 
się bardziej naturalny  

i zrównoważony. To coś więcej, 
niż Tender Care, który znasz  

i kochasz!

W

ygładza brwi

Pielęgnuje skórki

Zmiękcza suchą skórę

Odżywia suche usta



133

WIĘKSZA ŚREDNICA 
SŁOICZKA 
Nowy słoiczek ma szerszy otwór, 
który ułatwia stosowanie produktu 
oraz zmniejsza jego marnowanie, 
pozwalając wykorzystać całą formułę.

 ﻿Regenerujący balsam  
Tender Care
10,5 ml 1141,90/l

12760   21,00

KUP 1 ZA 

11,99 

KUP 2 ZA 
JEDYNE 

9,99 
KAŻDY

Zmiękcza suchą skórę

NOWOŚĆ! 
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Czas  
na maseczkę!
Twoja skóra domaga się dodatkowej 

pielęgnacji? Wybierz ulubioną maseczkę 
lub stosuj multimasking, by idealnie 

odpowiedzieć na potrzeby cery.

W KAŻDYM 
WIEKU 

Dla wszystkich typów 
cery 

  Rewitalizująca 
maseczka do twarzy 
Love Nature
24 ml 332,92/l

42134   15,90

7,99 

  Oczyszczająca 
maseczka do twarzy 
Love Nature
10 ml 599,00/l

35428   11,90

  Rewitalizująca 
maseczka do twarzy 
Love Nature
10 ml 599,00/l

35426   11,90

 

 

 

5,99

Każda maseczka 
10 ml za

KREMOWA 
MASECZKA 
zmiękcza, nawilża  
i pomaga wygładzić 
drobne zmarszczki

MASECZKA 
GLINKOWA 
zapewnia skórze  
mat i świeżość



+
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  Odświeżająca 
maseczka z ogórkiem 
Love Nature
10 ml 600,00/l

32633   6,00 

Ekstrakt z ogórka 
pomaga 
odświeżyć, 
ochłodzić  
i nawilżyć skórę.

MASECZKA 
DO TWARZY

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
MASECZKA I SCRUB DO UST  

+ ŻELOWA MASECZKA  
ZA JEDYNE 

9,99
 KOD ZESTAWU:  

145124

  Wygładzająca 
maseczka i scrub do ust
15 ml 1266,67/l

37578   19,00 

Nakarm swoją  
skórę tym, co dobre!

Do cery mieszanej 

W KAŻDYM WIEKU 

Kup torebkę na prezent  
ze strony 4 i nadaj 

swojemu upominkowi 
ostateczny szlif!

 

 



+ + + +

136

TONIK

  Rozświetlający 
tonik  
z organiczną 
morelą  
i pomarańczą
150 ml 99,93/l

35912   21,00

14,99 

  Rozświetlający 
żel do twarzy  
z organiczną 
morelą  
i pomarańczą
50 ml 319,80/l

35911   22,00

15,99 

  Krem oczyszczający 
Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
125 ml 103,92/l

34819   21,00

12,99 
  Odświeżający tonik  
Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
150 ml 86,60/l

34820   21,00

12,99 

Odśwież pielęgnację 
skóry

TONIK 
Dodaje skórze 

energii  
i promienności

ŻEL DO TWARZY
Nadaje skórze 

jedwabistą 
miękkość i gładkość

Tonizuje i odświeża 
skórę.

KREM 

  Żel 
oczyszczający 
do twarzy  
z organiczną 
morelą  
i pomarańczą
125 ml 119,92/l

35910   21,00

14,99 

ŻEL 
Głęboko 

oczyszcza oraz 
dodaje energii  

i blasku

2

1

ZESTAW 5 PRODUKTÓW  
KREM OCZYSZCZAJĄCY + TONIK  

+ MASECZKA I SCRUB 2 W 1 + ŻEL POD OCZY  
+ KREM DO TWARZY ZA JEDYNE 

39,99
KOD ZESTAWU: 145125

  

 

 

 

Usuwa pozostałości 
makijażu.
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KREM  
DO TWARZY

2 W 1 MASECZKA  
I SCRUB

Błyskawicznie nawilża  
i odświeża skórę oraz 
wygładza ją i zapewnia 
miękkość.

Zawiera drobinki 
złuszczające wyłącznie 
pochodzenia 
naturalnego, pomaga 
uzyskać promienność 
cery i zminimalizować 
pory. 
 

  Odświeżający żel pod oczy  
Love Nature z organicznym aloesem  
i wodą kokosową
15 ml 866,00/l

35590   20,00

12,99 

  Odświeżająca maseczka i scrub  
2 w 1 Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
75 ml 173,20/l

34822   25,00

12,99 

  Nawilżający krem do twarzy  
Love Nature z organicznym aloesem  
i wodą kokosową
50 ml 259,80/l

34821   22,00

12,99 

W KAŻDYM 
WIEKU  Do cery normalnej 

Pomaga odświeżyć skórę  
i usunąć oznaki zmęczenia.

ŻEL POD OCZY

Supernawilżający składnik o właściwościach 
antyoksydacyjnych i kojących skórę.

ORGANICZNY ALOES

Działa jak humektant, pomagając skórze 
przyciągać i zatrzymywać wodę.

ORGANICZNA WODA KOKOSOWA

3
4

5

ZESTAW 5 PRODUKTÓW  
KREM OCZYSZCZAJĄCY + TONIK  

+ MASECZKA I SCRUB 2 W 1 + ŻEL POD OCZY  
+ KREM DO TWARZY ZA JEDYNE 

39,99
KOD ZESTAWU: 145125

 

 

 

GŁÓWNY SKŁADNIK 
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DL
A 

NI
EG

O 

RAZEM KU 
PRZYSZŁOŚCI

MĘSKIE OBLICZE 
ZMYSŁOWOŚCI
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ZESTAW 3 PRODUKTÓW 
PUDEŁKO NA PREZENT  

+ WODA PERFUMOWANA 
+DEZODORANT  

ZA JEDYNE 

74,99 
KOD ZESTAWU:

 145126

 

 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Giordani Gold Man
50 ml 239,80/l

42204   17,00

11,99 

  Woda perfumowana  
Giordani Gold Man
75 ml 933,20/l

38538   135,00

69,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA 

Eleganckie zamknięcie. 
Delikatnie naciśnij górę, 
aby zamknąć pudełko.

  Pudełko prezentowe  
Giordani Gold - kolor złoty
Karton, poliester. Wymiary:  
9 x 7 x 16 cm. 

43980

9,99 

 
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 ﻿Kosmetyczka męska Twilight
Poliester z recyklingu, nylon PP, stop 
cynku. Wymiary: 24,5 x 8,5 x 15 cm. 

46067   44,99 

Kieszenie ułatwiają 
organizację produktów

Wygodny uchwyt  
do przenoszenia

Elegancka kosmetyczka, która pozwoli na stylowe 
uporządkowane akcesoriów do pielęgnacji  
- w domu i w podróży. Wykonana z czarnego, 
wytrzymałego poliestru, z zewnętrzną kieszenią 
zapinaną na zamek błyskawiczny, wewnętrzną 
kieszenią oraz bocznym uchwytem.

ELEGANCKI I DOBRZE 
ZORGANIZOWANY

Produkty sprzedawane są oddzielnie

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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KOSMETYCZKA 
MĘSKA TWILIGHT 

ZA JEDYNE 

29,99
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO ZAPACHU  

LUB ZESTAWU ZAPACHOWEGO DLA NIEGO

8,5 cm

24,5 cm

15 cm
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  Szalik męski Twilight
100% akryl.  
Wymiary: 170 x 30 cm. 

45782

49,99 

  Portfel męski RFID Twilight
PU, poliester, stop cynku.  
Wymiary:11,5 x 3 x 9,5 cm. 

45779

59,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

Nieduży, ale pojemny portfel  
z czarnej, teksturowanej skóry 
ekologicznej. Zapinany  
na zamek błyskawiczny,  
z sześcioma miejscami  
na karty, okienkiem  
oraz kieszenią na banknoty.

Klasyczny szalik  
w kratę z miękkiego, 
lekkiego akrylu. Idealne 
połączenie czerni, 
szarości oraz bieli i koloru 
niebieskiego.

 

 
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  Zegarek męski Twilight
Stop cynku, szkło, mosiądz, stal nierdzewna, 
PU. Srebrzenie IPS. Mechanizm Seiko. 
Średnica koperty: 4,3 cm. Całkowita długość 
paska: 25,5 cm. 

45783

99,99 

  Bransoletka męska Twilight
Stop cynku, żelazo, PU. Platerowanie 
cyną. Długość paska: 19 cm. 

45784

24,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

STYL I WYGODA 
PRZEZ CAŁY ROK

Koperta w kolorze srebra z czarną tarczą 
zdobioną akcentami czerwieni.  
Dwustronny pasek z teksturowanej sztucznej skóry.

Minimalistyczna bransoletka  
z zapięciem magnetycznym  

w kolorze srebra zdobionym 
motywem kompasu. Dwustronny 

pasek z teksturowanej  
sztucznej skóry.

 

 
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  Zestaw NovAge Men
Zawiera 4 pełnowymiarowe produkty. 64,75/szt.

29446   365,00

259,00 

DODAJĄCE ENERGII, PEŁNE ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE 

PROBLEMY SKÓRY: zmęczony wygląd, 
zmarszczki, odwodnienie i szorstkość

W KAŻDYM WIEKU 

  33198 Złuszczający żel do mycia twarzy NovAge Men 125 ml 279,92/l 
46,00 34,99   33199 Żel pod oczy NovAge Men 15 ml 4933,33/l 
74,00   33200 Serum regenerująco-energizujące NovAge Men  
50 ml 2600,00/l 130,00   33201 Intensywnie przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do twarzy NovAge Men 50 ml 2000,00/l 100,00

  Złuszczający żel do mycia 
twarzy NovAge Men
125 ml 279,92/l

33198   46,00

34,99 

OCZYSZCZANIE

Głęboko oczyszcza skórę 
– 93% potwierdza*

*T
es

t k
on

su
m

en
ck

i w
 g

ru
pi

e 
m

ęż
cz

yz
n.

 

 

 

 

 

 

 

Nasyć swoją skórę energią - ekstraktem  
z roślinnych komórek macierzystych Coffea 
Bengalensis i technologią opartą na baobabie.
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DO BRODY, BRWI  
I BOKOBRODÓW

DO NOSA  
I USZU

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
ŻEL DO GOLENIA  

+ KOJĄCY ŻEL PO GOLENIU 
ZA JEDYNE 

49,99 
KOD ZESTAWU:  

145127

  Trymer 2 w 1
ABS, stal nierdzewna, PET.  
Wymiary: 13,5 x 2,5 x 2,5 cm. 

29727   139,90

89,99 

  Żel do golenia NovAge Men
200 ml 124,95/l

35864   45,00

24,99 

  Żel po goleniu NovAge Men
100 ml 249,90/l

35865   45,00

24,99 

Potrzebujesz łatwego 
narzędzia do pielęgnacji  
w domu? Ten trymer do brody  
i nosa 2 w 1 pozwoli ci 
profesjonalnie uporać się  
z zarostem!

*Test konsumencki  
z udziałem mężczyzn

◊Test kliniczny

Udowodnione 
klinicznie 

24-godzinne 
nawilżenie skóry◊

Ostrze łatwo ślizga 
się po skórze, 

nawet szorstkich 
miejscach  

– 100% potwierdza*

ŻEL DO GOLENIA

KOJĄCY ŻEL  
PO GOLENIU

GŁADKIE GOLENIE, 
KOMFORT  
DLA SKÓRY

 

 

 
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  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Possess Man
150 ml 146,60/l

32496   30,00

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Eclat Homme
150 ml 146,60/l

31698   30,00
  Zestaw do manicure Twilight
PU, poliester, PP, stal nierdzewna, stop 
cynku, nylon. Wymiary: 11,4 x 8,3 x 2,2 cm. 

45845

29,99 

  Zestaw 2 par skarpet męskich 
Twilight
Bawełna, poliester, elastan.  
Rozmiar uniwersalny: 25 x 8 cm. 

45777

34,99 

21,99

ORIENTALNO 
-CYTRUSOWO 

-DRZEWNY 

ORIENTALNO 
-PAPROCIOWY 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

FOKUS  
NA DETALE

KAŻDY SPRAY  
DO CIAŁA ZA

 

 

 

 

niedojrzały grejpfrut , 
liść laurowy , irys 

herbata himalajska , 
akord skóry , bób tonka 
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WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU 

czarny kardamon, czerwona 
guarana, bursztyn

DRZEWNO-KWIATOWO 
-ZIELONY

WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU 

Kardamon , Cedr ,  
Drzewo sandałowe 

AROMATYCZNO-DRZEWNY 

BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU

ORIENTALNO-KORZENNY 

  Woda perfumowana  
Ascendant Intense
75 ml 839,87/l

38527   110,00

62,99 

  Woda toaletowa Debonair
75 ml 933,20/l

42726   125,00

69,99 

  Woda toaletowa Signature 
Generation dla niego
75 ml 839,87/l

40797   110,00

62,99 

TWÓJ NOWY ULUBIONY ZAPACH 
CZEKA POD CHOINKĄ

 

 

 

czarny kardamon, czerwona 
guarana, bursztyn
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  35887 Mydło North For Men Subzero 100 g 120,00/kg 12,00  

 35880 Dezodorant antyperspiracyjny North For Men Subzero 50 ml 320,00/l 16,00  

 38913 Spray do ciała North For Men Intense 100 ml 450,00/l 45,00

NISKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU

ananas, lawenda,  
drzewo cisowe

ORIENTALNO 
-PAPROCIOWY

◊ Test kliniczny

Ochrona przez 72 godziny◊

ZESTAW 3 PRODUKTÓW 
MYDŁO + DEZODORANT  

+ SPRAY DO CIAŁA 

MYDŁO 
Pielęgnuje  

i chroni skórę.

DEZODORANT W KULCE

SPRAY DO CIAŁA 
Zapewnia 

zastrzyk 
świeżości, 

gdziekolwiek 
jesteś.

ŚWIEŻOŚĆ,  
KTÓRA TRWA... I TRWA

 

  

ZA JEDYNE 

29,99 
KOD ZESTAWU: 145128
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  Żel do golenia i mycia twarzy North For Men 
PowerMax
200 ml 139,95/l

38612   48,00

27,99 

  Żel po goleniu 2 w 1 North for Men PowerMax
50 ml 239,80/l

38613   21,00

11,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA 

ZESTAW 2 PRODUKTÓW 
ŻEL PO GOLENIU  

+ ŻEL DO GOLENIA 

ŻEL 2 W 1 
Formuła do oczyszczania 
i golenia, zapewnia 
skórze uczucie energii.

Zawiera 
hydrolizowane 

proteiny i ekstrakt  
z jarmużu, które 
pobudzają skórę  

i ciało, a także 
charakterystyczną 
dla North For Men 
technologię Arctic 

Pro Defence.

 

 

ZA JEDYNE

29,99
KOD ZESTAWU: 145129

ŻEL PO GOLENIU 
Podwójne 
działanie: 

zapewnia efekt 
chłodzenia oraz 

24-godzinne 
nawilżenie.
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  46294 Torebka na prezent 
X-mas 2022 20,5 x 8 x 20,5 cm 5,99

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

DUCH 
PRZYGODY  
W PREZENCIE

 
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  Woda toaletowa Glacier
100 ml 399,90/l

35665   68,00

39,99 

+ + +

WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU 

cytron , geranium , nuty drzewne 
AROMATYCZNO-ŚWIEŻY 

ZESTAW 4 PRODUKTÓW 
TOREBKA NA PREZENT  

+ DEZODORANT + ŻEL DO 
MYCIA CIAŁA I WŁOSÓW 

+ WODA TOALETOWA  

ŻEL DO MYCIA CIAŁA  
I WŁOSÓW 
Odświeża skórę,  
pielęgnuje włosy.

 

 

 

ZA JEDYNE 

49,99 
KOD ZESTAWU: 145130

 42542 Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce Glacier  
50 ml 340,00/l 17,00  

 35878 Żel do mycia ciała  
i włosów North For Men Subzero 
250 ml 120,00/l 30,00
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  Torebka na prezent X-mas 2022
Wybierz idealny prezent i spraw, aby był 
wyjątkowy dzięki tej luksusowej torebce 
na świąteczne upominki. Błyszczący 
niebieski kolor doskonale komponuje się 
ze złocistymi dekoracjami. 20,5 x 8 x 20,5 cm 

46294   5,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA WYJĄTKOWY 

I NIEZAPOMNIANY… 
TAK JAK ON!

 
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  Perfumowany balsam po 
goleniu Possess The Secret Man
50 ml 299,80/l

45546   30,00

14,99 

  Woda perfumowana 
Possess The Secret Man
75 ml 1133,20/l

33650   140,00

84,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

Natychmiast redukuje 
suchość i napięcie 
skóry

BARDZO WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU

akord lodu , szałwia ,  
drewno dębowe 

DRZEWNO-OWOCOWY

OFF ON

Z BLOKADĄ 
BEZPIECZEŃSTWA

WODA PERFUMOWANA 
+ BALSAM PO GOLENIU 
+ TOREBKA NA PREZENT 

 

 

+ +

ZA JEDYNE 

89,99 
KOD ZESTAWU: 145131
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ODŚWIĘTNE OBLICZE 
BUNTOWNIKA
Podarowanie wyjątkowemu mężczyźnie urzekającego 
zapachu to wspaniały pomysł. Pokazujesz mu, jak dobrze 
go znasz, a poza tym to prezent, którym oboje 
możecie się cieszyć!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 
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  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Be The Legend
50 ml 239,80/l

34076   17,00

11,99 

  Woda toaletowa Be the Legend
75 ml 799,87/l

30468   100,00

59,99 

WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU 

akordy skóry , jabłko , bób tonka 

ORIENTALNO-DRZEWNO 
-OWOCOWY

WODA TOALETOWA  
+ DEZODORANT  

W PUDEŁKU 

 

 

64,99 
KOD ZESTAWU: 143555
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  Myjka Charcoal
Wymiary: 11 x 11 cm. Materiały:  
myjka: 50% materiał z recyklingu, 
opakowanie: 100% materiał  
z recyklingu. 

44005   12,00

6,99 

Dodaj sobie mocy na cały dzień dzięki nowej, 
oczyszczającej linii North For Men Active Carbon. 
Formuły z doskonale usuwającym zanieczyszczenia 
węglem drzewnym sprawią, że będziesz cieszyć się 
uczuciem ultraczystej skóry. A czysta, świeża i zdrowa 
skóra pozwoli ci poczuć się po prostu wspaniale!

•	�Spłucz po użyciu i pozostaw, 
by wyschła naturalnie.

• �Myjka wykonana w 50% z materiału 
pochodzącego z recyklingu

• Myjka pod prysznic z węglem 
drzewnym pomaga stworzyć 
bogatą piankę

 

GRATKA  
DLA CZYŚCIOSZKÓW
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  Żel pod prysznic 3 w 1  
do włosów, ciała i twarzy  
North For Men Active Carbon
250 ml 55,96/l

44575   30,00

13,99 

ARCTIC PRO DEFENCE 
Nasz kultowy ekstrakt  

z korzeni 
wschodniosyberyjskich 

roślin, który jest 
niezwykle bogaty  
w antyoksydanty  

i chroni skórę przed 
wewnętrznymi  
i zewnętrznymi 
zagrożeniami.

ŻEL POD PRYSZNIC 3 W 1 
Skutecznie usuwa nadmiar 
sebum oraz zanieczyszczenia  
ze skóry i włosów.

 
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 ﻿Woda toaletowa Eclat Homme
Ten uwodzicielski zapach wyróżnia się 
oryginalnymi nutami cytronu i skóry 
Barenia, uosabiając wytworny, męski 
wdzięk i esencję luksusu rodem z Francji.    
75 ml 533,20/l

42864   110,00

WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU 

herbata himalajska , akord skóry , 
bób tonka 

ORIENTALNO-CYTRUSOWO 
-DRZEWNY 



42864

159

Esencja francuskiego luksusu

39,99



 ﻿Podkład 
odmładzający  
na bazie serum 
Giordani Gold
30 ml 999,67/l

 74,00

RO
CZ

NIC

OWA OFERTA • 55 LAT • ROCZNICO
W

A O
FERTA • 55 LAT • ROCZNICOWA OFERTA

 • 5
5 L

AT
 •  

 

NAJLEPSZA 
CENA  

W TYM ROKU!

* test konsumencki 

•	�Nie zbiera się  
w drobnych liniach  
i załamaniach skóry*

•	�9 na 10 kobiet 
potwierdza, że ich 
skóra natychmiast 
wydaje się gładsza.*

•	�9 na 10 kobiet 
potwierdza, że ich 
skóra natychmiast staje 
się bardziej nawilżona*

SERUM PREBIOTYCZNE 
wzmacnia barierę skórną 

poprzez optymalizację 
jakości komórek skóry  

i wsparcie struktury  
bariery skórnej. 

JAK TO DZIAŁA? 

41331 
Cinnamon 

Warm

41330 
Beige 
Warm

41327
Vanilla 

Cool

41329
Ivory 
Cool

41328
Porcelain 

Cool

41328
Porcelain 

Cool

41332 
Caramel 

Warm

29,99
Za jedyne

www.oriflame.pl
Copyright ©2022 Oriflame Cosmetics AG




